
Hacı Bayram-ı Veli Camisi’nde
Ramazan etkinlikleri ilgiyle sürüyor

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı do-
layısıyla düzenlediği etkinlikler, hem çocuklardan 
hem de yetişkinlerden yoğun 

ilgi görüyor. Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı’nın Ramazan’a özel olarak 
Hacı Bayram-ı Veli Camisi’ne kurduğu 
etkinlik çadırı, hafta sonu Başkentlile-
rin vazgeçilmezi oldu.        Sayfa 3’te

Başkent market ve mobil marketlerle
yerli besi et satışı devam ediyor
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Seçkin eserler, Ramazan’da
okuyucuyla buluşuyor

Çubuk’ta Söğütözü Deresi
2’nci etap çalışmaları başladı

“İklim değişikliği sorunların
üstünü örtmemeli”

Gölbaşı’nda Ramazan
akşamları şenleniyor

İnternet tavsiyesiyle
sağlık olmaz

HPV aşı projesi büyüyor

Başkan Yaşar, Ankara Meclisi 
Anadolu Birliği’ni ağırladı

“Dünyada ‘Türkiye’
rüzgarı esiyor”

Başkent iyilikte buluştu
Ankara Büyükşehir Belediyesinin Ramazan ayı dolayısıyla başlattığı “Fitre/Fidye Ver”, “Koli Ver” ve “Su Ver” kampanyaları devam 
ediyor. İhtiyaç sahipleriyle hayırseverler arasında köprü olan kampanyalarda toplam iyilik tutarı 2 milyon 548 bin 940 liraya ulaştı.

İhtiyaç sahipleriyle hayırseverler arasında köp-
rü olan Ankara Büyükşehir Belediyesi, Rama-
zan ayı dolayısıyla başlattığı “Fitre/Fidye Ver”, 

“Koli Ver” ve “Su Ver” kampanyaları devam ediyor. 
İyilik kampanyalarında toplam iyilik tutarı 2 milyon 
548 bin 940 liraya ulaştı.

4 BİN 5004 ADET FİTRE                                     
VE FİDYE VERİLDİ

“Fitre/Fidye Ver” kampanyası kapsamında ya-
pılan ödemeler https://fitrever.ankara.bel.tr/ adresi 
üzerinden gerçekleştiriliyor.  Sistem üzerinden tek 
seferde 5 işlem yapılabilirken, 30 günlük fidye se-
çeneği de yer alıyor. Ramazan ayının 5’inci gününde 
toplam fitre/fidye adedi 4 bin 558 adet ve toplam tu-
tar 1 milyon 133 bin 848 lira oldu.

1 MİLYON 428 BİN LİRALIK KOLİ ALINDI
“Koli Ver” kampanyasında da hayırseverler, ht-

tps://koliver.ankara.bel.tr/ adresi üzerinden küçük, 
orta ve büyük olmak üzere üç farklı gıda kolisi se-
çeneğiyle destekte bulunabiliyor. Kampanya kapsa-
mında ihtiyaç sahiplerine ulaştırılması amacıyla top-
lamda 1 milyon 458 bin 444 TL’lik bin 66 koli alındı.

BİN 500 İHTİYAÇ                                                
SAHİBİNİN SU FATURASI ÖDENDİ

ASKİ Genel Müdürlüğü’nün hazırladığı “Su 
Ver” kampanyasında da bin 500’e yakın ihtiyaç sa-
hibi abonenin 446 bin liralık su faturası ödendi. Ha-
yırsever vatandaşlar, https://suver.aski.gov.tr/ adresi 
üzerinden ihtiyaç sahibi ailelerin su faturalarını öde-
yebiliyor.                                               (Haber Merkezi)

Çubuk Belediye Başkanı Baki Demirbaş, 
Söğütözü Deresi’nde ikinci etap dere ısla-
hı, bisiklet yolu ve yürüyüş yolu çalışma-

larına başlandığını bildirdi. Demirbaş, ramazan 
ayının hayırlı olması temennisinde bulundu.

Söğütözü Deresi’nde daha önce yaklaşık 1,5 
kilometrelik birinci etap çalışmasının tamamlan-
dığını hatırlatan Demirbaş, ikinci etap kapsamında 
yaklaşık 1 kilometrelik alanda dere ıslahı ile bisik-
let ve yürüyüş yolu yapımına başlandığını anlattı. 
Çalışmaların Veli Neşeli Caddesi ile Fen Lisesi’ne 
kadar uzanan güzergahı kapsadığını aktaran De-
mirbaş, bölgenin özellikle millet bahçesi çevre-
sinde yoğun yapılaşma ve artan nüfus nedeniyle 
önemli bir ihtiyaç haline geldiğini vurguladı.

Projenin ihalesinin tamamlandığını ve yükle-
nici firmanın yaklaşık bir hafta önce sahada çalış-
malara başladığını işaret eden Demirbaş, “Kaldı-
rım, bisiklet yolu, korkuluk, ağaç dikimi ve çevre 
düzenlemesini kapsayan proje yaklaşık 10 milyon 
liraya mal olacak. Bahar dönemi gelmeden çalış-
maların tamamlanması hedefleniyor.” ifadelerini 
kullandı. Demirbaş, proje ile hem dere yatağının 
ıslah edileceğini hem de bölgenin daha güvenli, 
sağlıklı ve konforlu bir yaşam alanına dönüşeceği-
ni belirterek, bisiklet ve yürüyüş yollarıyla güzer-
gahın cazibesinin artırılacağını kaydetti.          (AA)

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkentin dört bir ta-
rafına yüzde üz yerli besi et ürünlerini ulaştırmaya 
devam ediyor. Başkent Marketlerin yanı sıra Rama-

zan ayının gelmesiyle başlayan Başkent Mobil Market satış-
ları kapsamında dört günde toplam 15 bin 122 kilogram et 
satışı gerçekleştirildi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), sağlıklı ve kalite-
li pek çok ürün ve et çeşitlerinin bulunduğu Başkent Market-
ler ile hem üreticiyi hem de tüketiciyi desteklemeye devam 
ediyor. Büyükşehir Belediyesi Halk Ekmek Fabrikası Baş-
kent Marketler ve Mobil Marketler aracılığı ile Ramazan ayı 
boyunca Başkentin dört bir tarafına et ürünleri satışı ulaştır-

mayı sürdürüyor. Ramazan’ın ilk günü olan 19 Şubat Per-
şembe günü başlayan satışlar kapsamında sadece 4 günlük 
sürede toplam 15 bin 122 kilogram et satışı gerçekleştirildi.

ANKARA’NIN DÖRT BİR                                             
TARAFINA ULAŞTIRILIYOR

GİMAT, Batıkent, Sıhhiye, Kızılay, ASKİ, ABB, Etimes-
gut, Mamak, Şafaktepe, Ulus Hali Başkent Market şubeleri 
ile Gökkuşağı Fabrika Satış Mağazası ile 3 Başkent Mobil 
Market’te yerli üreticilerden temin edilen yüzde yüz yerli et 
ürünlerinin satışı 10.00-17.00 saatleri arasında gerçekleştiri-
liyor.                                                         (Haber Merkezi)

“Şiir benim için en
sahici ifade biçimi”

Şair ve Yazar Şengül 
Coşkun, yazarlık 
serüveninden şiir 

dünyasına uzanan yolcu-
luğunu Başkent’e anlattı. 
Kelimelerle kurduğu bağı 
“nefes almak kadar doğal” 
olarak tanımlayan Coşkun, 
şiirin kendisi için yalnızca 
bir edebi tür değil, iç dün-
yasının en duru ve en sahici 
dışavurumu olduğunu vur-
guladı. Çocukluk yıllarında 
başlayan okuma tutkusu ve 
zamanla derinleşen yazma 
ihtiyacının bugün kalemini 
beslemeye devam ettiğini 
dile getiren Coşkun, her 
dizede hem kendi iç sesini 
hem de okurun kalbine 
ulaşma arzusunu taşıdığını 
belirterek bu yolculuğu en 
sahici ifade biçimi olarak 
yorumladı.         Sayfa 2’de

TMMOB Meteoroloji Mühendisleri yaşa-
nan kuraklık ve sel felaketlerinin aslın-
da beklenen olaylar olduğunu vurguladı. 

Açıklamada, yaşananların “iklim değişimi” de-
nilerek geçiştirilemeyeceği, asıl nedenin yanlış 
arazi kullanımı ve plansız kentleşme olduğu be-
lirtildi.                                               Sayfa 3’te

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
“Ülkelerin egemenlik haklarına saygı 
gösterirken herkesten de bizim hak ve 

hukukumuza saygılı davranmalarını bekliyo-
ruz. Daha önce de söylediğim gibi şu an dün-
yada bir Türkiye rüzgarı esiyor. Türkiye’nin ne 
düşündüğü, ne yaptığı, yeni gelişmeler karşı-
sında nerede durduğu, hangi adımları atacağı 
merak ediliyor” dedi.                         Sayfa 4’te

Gölbaşı Belediyesi tarafından Ramazan 
ayının manevi atmosferini ilçe genelin-
de yaşatmak amacıyla düzenlenen Ra-

mazan Akşamı Etkinlikleri başladı. Geleneksel 
Ramazan eğlencelerinin yer aldığı programlara 
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.        Sayfa 8’de

‘Külliye’de Ramazan’ etkinlikleri boyunca De-
mirören Yayınları standında ‘Mimar Sinan Yapıları’, 
İlahi Çizgiler’, ‘Sultan II. Abdülhamid Dönemi Fi-
listin, Suriye, Mekke-Medine’, ‘Aya Sofia’, ‘Kariye’ 
gibi koleksiyonluk eserler ziyaretçilerin ilgisine su-
nulacak. Kitap fuarı, yarın sona erecek.    Sayfa 8’de

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, son 
yıllarda kullanımı artan protein tozlarının bi-
linçsiz tüketiminin ciddi sağlık sorunlarına 

neden olduğunu belirterek konuyla ilgili Başkent’e 
değerlendirmelerde bulundu. Özellikle gençler tara-
fından bilinçsiz protein tozu kullanımının artmasından 
dolayı endişe duyduklarını söyleyen Saydan, “Gıda 
takviyelerinin, güvenli ve bilimsel temelde kullanımı 
konusunda eczacılar toplumun en erişilebilir ve güve-
nilir sağlık danışmanlarıdır. Vatandaşlar, herhangi bir 
gıda takviye ürünü kullanmadan önce eczacılarına da-
nışmalılar” dedi.                                          Sayfa 6’da

Yenimahalle 
Belediye Başkanı 
Fethi Yaşar, 

Ankara Meclisi Anadolu 
Birliği’ni Yenimahalle 
Nergis Salonu’nda dü-
zenlenen iftar yemeğinde 
ağırladı.   Sayfa 3’te

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin Türkiye’de bir ilk olarak hayata geçir-
diği HPV Aşı Uygulaması Projesi kapsamında Ekim 2024’ten bu yana 
5 bin doz ücretsiz HPV aşısı uygulandı. Ankara Büyükşehir Belediyesi, 

Gazi Üniversitesi iş birliğiyle yürüttüğü proje ile koruyucu sağlık hizmetlerine 
erişimi güçlendiren önemli bir adım attı. Human Papilloma Virüsü’ne (HPV) 
karşı toplumun korunmasını amaçlayan uygulama, yerel yönetim düzeyinde ha-
yata geçirilen örnek halk sağlığı projeleri arasında yer alıyor. Ekim 2024’te baş-
latılan proje kapsamında 9-30 yaş arası kadın ve kız çocuklarına bugüne kadar 5 
bin doz ücretsiz HPV aşısı yapıldı. Proje çerçevesinde ayrıca 0-15 yaş arası kız 
çocuklarına 627 doz aşı uygulaması gerçekleştirildi.                  (Haber Merkezi)



•	 Yazarlık yolculuğunuz nasıl başladı? Sizi kalem 
tutmaya iten kırılma anı neydi?

Yazarlık yolculuğum ortaokulda başladı. Kompozis-
yon yazılarımda başarılı notlar alıyordum. Öğretmenleri-
min fark ettiği bu yönüm, bende yazıya karşı ilk özgüveni 
oluşturdu. Lise yıllarımda ise bu ilgi daha da gelişerek 
bilinçli bir farkındalığa dönüştü. O dönemlerde yerel 
gazetede köşe yazarlığı yapma fırsatı bulmam, yazarlık 
serüvenimi adeta taçlandıran önemli bir adım oldu. Beni 
yazmaya sürükleyen en güçlü duygu, okumayı çok sev-
memdi. Çocukluk yıllarımda ulaşmaya çalıştığım masal, 
hikaye, öykü, dergi ve kitapları okumaktan büyük haz 
alırdım. O yıllarda kitaplara ulaşmak elbette bugünkü ka-
dar kolay değildi; bu yüzden elime geçen her kitabın kıy-
metini bilerek okurdum. Okudukça kelimelerin dünyası 
beni içine çekti ve zamanla sadece okuyan değil, yazan 
biri olma isteğim de büyüdü. Yazma eylemi benim için 
her zaman nefes almak gibi doğal bir ihtiyaç oldu. İçim-
de biriken duyguların, düşüncelerin ve gözlemlerin dışa 
vurduğu en sahici yol yazmaktı. Zamanla bu ihtiyaç bir 
alışkanlığa, ardından da derin bir hazza dönüştü. Her yaz-
dığım metinle kendimi biraz daha tanıdığımı, dünyayla 
bağımın güçlendiğini hissettim. Bugün hala kalemi elime 
aldığımda o ilk heyecanın izlerini taşımamın sebebi de 
sanırım o yıllarda atılan samimi temellerdir.

“KELİMELERİM                                                    
OKURUN YÜREĞİNE EMANET”

•	 “Sonbahar Fısıltıları” nasıl bir ruh halinin ve 
hangi süreçlerin sonunda ortaya çıktı? Bu kitabın si-
zin için özel anlamı nedir?

“Sonbahar Fısıltıları”, uzun bir sürecin ardından or-
taya çıktı. Bu dünyaya bir kitap bırakabilme heyecanı, 

yazdıklarımın dergilerde değer görmesi ve basımı için 
kıymetli öğretmenlerimin de desteği, önerileri ile şiir-
lerimle merhaba dedim bu dünyaya. Şiir kitabımın be-
nim için elbette büyük bir anlamı var. Varoluşumun bu 
kimlikle de bilinmesi bana güç verdi. Yazma eylemimi 
kamçıladı. Bir avuç kelimeyle derdini anlatan kişi, sevin-
cini üleşmesi öyle kolay değildi elbette. Birinin yüreğine 
benden de şiir iliştirebilmek, duygusuna kılavuz olabil-
menin hazzı inanılmaz güzel ve özel bir duygudur. Bu 
kitap aynı zamanda benim iç dünyamın uzun yıllara yayı-
lan bir birikiminin somutlaşmış halidir. Her şiirin ardında 
yaşanmışlıklar, suskunluklar, iç hesaplaşmalar ve küçük 
sevinçler var. Yazdıkça hem kendimi daha iyi tanıdım 
hem de duygularımı daha berrak ifade etmeyi öğrendim. 
Bu yüzden “Sonbahar Fısıltıları” yalnızca bir şiir kitabı 
değil, benim için aynı zamanda bir iç yolculuğun kaydı 
niteliğindedir. Kitabın yayımlanma süreci de benim için 
ayrı bir heyecan ve sorumluluk taşıdı. Çünkü artık keli-
melerim sadece bana ait değildi; okurun yüreğine emanet 
ediliyordu. Bu düşünce, yazıya karşı duyduğum saygıyı 
ve titizliği daha da artırdı. Her şiirin bir kalbe dokunma 
ihtimali olduğunu bilmek, kalemimi daha dikkatli ve 
daha içten kullanmam gerektiğini bana yeniden hatırlattı. 
Bugün dönüp baktığımda “Sonbahar Fısıltıları”nın, yazın 
yolculuğumda hem bir başlangıç hem de güçlü bir eşik 
olduğunu hissediyorum. Bu kitap, içimdeki sesi duyurma 
cesareti verdiği gibi, bundan sonra yazacaklarım için de 
bana yol gösteren çok kıymetli bir adım oldu.

•	 Şiirlerinizde kadın duyarlılığı ve içsel ses olduk-
ça güçlü hissediliyor. Bu temalara yönelmenizin arka-
sında nasıl bir motivasyon var?

Kadınlar yeryüzünün mükemmel var-
lıklarıdır. Dünyayı doğuran insandır 
onlar. Üreten, sabreden, doğuran, bü-
yüten emeğin sembolüdür. Haya-
tın her alanında izlerini gör-
mek mümkündür. İnceliklerin 
ve bu mükemmel döngünün 
en güzel temsilidir kadın; 
anadır, yardır, yarendir. 
Bu sevgiyi ve emeği 
görmemek, hissetmemek ve yazı-
ya dökmemek benim için mümkün 
değildi. Şiirlerimde kadın duyarlılı-
ğının güçlü hissedilmesinin teme-
linde, hayata karşı geliştirdiğim de-
rin gözlem ve empati duygusu var. 
Kadının yaşadığı sevinçleri, kırgınlıkları, 
görünmeyen yüklerini ve sessiz direncini yüreğimde ta-
şıyorum. Toplum içinde çoğu zaman sesi kısık çıkan ama 
hayatın yükünü en çok omuzlayan kadınların hikayeleri 
beni hep derinden etkiledi. Bu nedenle içsel sesi güçlü, 
duygusu derin kadın portreleri şiirlerimde kendiliğinden 
yer buluyor. Aynı zamanda sosyal sorumluluk bilinciyle 
dünyada olup bitenlere karşı duyarlı biriyim. İnsana, do-
ğaya ve emeğe saygı duyan bir bakış açısıyla yazıyorum. 
Bu içtenliğin kaynağı; toprağı, doğayı ve insanı sevmek-
ten geliyor.

“KALBİMİZİ ARINDIRMADAN                             
YAŞAMA DEVAM EDEMEYİZ”

•	 Kitabınızda sonbahar imgesi dikkat çekiyor. 
Sonbahar sizin şiir dünyanızda neyi temsil ediyor?

Sonbahar hüzün ile ilişkilendirilir daha çok ve ben 
de içsel hüznü taşıyan şiirlerimle özdeştirdim. Sonbahar 
bir de benden fısıldasın istedim. Sonbahar müthiş bir 
duyguya sürükler ruhumu. Bu mevsimde hemen hemen 
bütün renkleri görebilirsiniz hatta! Kırmızı renkli yaprak-
ları bile. Bu, kimine ölümün hüznünü hatırlatsa da bana 
yeniden doğumu simgeler. Yenilenmek için kurtulmak 
gerekir solan yapraktan, kırılan dallardan. İnsan gibidir 
doğa. Zihnimizi, kalbimizi arındırmadan yaşama devam 
edemeyiz. Sonbaharın bu çok katmanlı hâli, şiir dünyam-

• Şiirin yanı sıra deneme, antoloji ve dergi çalış-
malarınız da bulunuyor. Bu farklı türlerde üretmek 
size neler katıyor?

Bu çeşitlilik ruhuma zenginlik katıyor. Ayrıca sana-
tın bütün dallarını seviyorum; onun verdiği ışık insanı 
parlatıyor. Tiyatro oyunculuğu, Türk Sanat Musikisi 
Koro Başkanlığı ve Şefliği (7 yıldır), fotoğraf sanatı 
(amatör anlamda) yazım hayatımı besliyor. Yaptığım 
her işi severek ve her insanı bilge kabul ederek yaşıyo-
rum. Hayatıma giren, çıkan insanları da tecrübe ederek 
o amatör ruhumu kaybetmeden saygınlık içinde yol al-
maya çalışıyorum. Deneme yazılarım, şiirlerim bu bi-
rikimden ortaya çıkıyor. Farklı türlerde üretmek, bakış 
açımı da sürekli canlı tutuyor. Her türün kendine özgü 
bir dili, ritmi ve anlatım biçimi var. Deneme yazarken 
düşüncenin berraklığına, şiirde ise duygunun yoğun-
luğuna odaklanıyorum. Bu geçişler, kalemimin tek bir 
hatta sıkışmasını engelliyor ve ifade alanımı genişleti-
yor. Özellikle sahne ve müzikle iç içe olmak, kelime-
lerle kurduğum bağı daha da güçlendirdi. Tiyatro bana 
duygunun bedendeki karşılığını, musiki ise sözün rit-
mini ve ahengini öğretti. Fotoğraf ise anı yakalamanın, 
ayrıntıyı fark etmenin değerini hatırlatıyor. Tüm bu di-
siplinler birbirini besleyen damarlar gibi yazı dünyama 
akıyor. Bu nedenle üretim yolculuğumu tek bir başlık 
altında değil, birbirini tamamlayan bir bütün olarak gö-
rüyorum. Her yeni çalışma, hem ruhumu besleyen hem 
de kalemimi olgunlaştıran bir deneyime dönüşüyor. Bu 
birikimin zamanla daha da derinleşeceğine ve yazdıkla-
rıma yeni katmanlar kazandıracağına inanıyorum.

• Günümüz şiir ortamını nasıl değerlendiriyor-
sunuz? Genç şairlere özellikle vermek istediğiniz bir 
tavsiye var mı?

Günümüzde şiir oldukça yaygın bir kitleye ulaşmış 
durumda. Ama iyi şiir, zamanda yerini kaybetmeyendir. 
Bu kalburun üzerinde durabilen, şair olabilen tarihte 
yerini alacaktır. Her şiir kitabı olan şair olmadığı gibi, 
her yazılan da şiir değil. Elbette okur belirleyecek şiiri, 
zamanı. Genç yazar ve şair adaylarımıza bol bol oku-
malarını ve yazmaktan korkmamalarını tavsiye ediyo-
rum. Şarkı söylemek gibidir şiir. Sesi olan dinletir ya 
hani… Sözün özünü bileni de yüceltir. Onun matemati-
ğini çözebilene aşk olsun.

• Geleceğe dönük plan ve projeleriniz neler?
Evet, şu an üzerinde çalışmakta olduğum, yaşadığım 

şehrin değerleriyle yapmış olduğum röportaj kitabımın 
basımı, deneme yazılarımla ilgili bir kitap ve şiirlerimin 
kitaplaştırılması hazırlıkları içindeyim. Yoğun tempom 
dolayısıyla aksamalar oluyor. Elimden geldiğince titiz-
likle çalışmalarımı sürdürüyorum.
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Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

“Şiir benim için en sahici ifade biçimi”

K İ T A P    V İ T R İ N İ
O Yıl
Yıl 1915. Conkbayırı görkemli bir 

zafere hazırlanıyor. Herkes aynı soruyu 
soruyor birbirine: “Çanakkale’den haber 
var mı?” Toplumun bir hikâyesi olduğu 
gibi, yazgısı değişen her bireyin de yazıl-
maya değer bir hikâyesi var o günlerde...

Ahmet Altan, O Yıl ’da, imparatorlu-
ğun her köşesinde ayrı bir ateşin yandığı 
günleri, çatışan fikairler, söylenemeyen 
cümleler, tutulamayan sözler üzerinden 
anlatıyor. Bir yanda iki kardeşin farklı 
uçlara savrulma hikâyesi, diğer yanda 
Türk subayı Ragıp ile sürgüne yollanan 
Ermeni hemşire Efronya’nın emirler, 
yollar, tren vagonları tarafından engelle-
nen aşkı… 

Şimdi Buradaydı
“Bana benzeyen ama ben olmayan, yazdım 

deftere.” Şimdi Buradaydı, her sayfasında yeni so-
ruların ve ihtimallerin ortaya çıktığı, son sayfasına 
kadar sürekli yükselen bir merak ve şaşkınlıkla 
ilerleyen bir roman. Bir cinayeti önleme sezgisiyle 
hareket eden Psikiyatrist Birkan, tehlikeli bulduğu 
hastasını dikkatle izlemektedir.

Hatırlamalar ve soru cevaplar eşliğinde seans-
lar akıp giderken birbirine geçen olaylar, mekânlar, 
kayıplar; anneler babalar ve sevgililer; tutkular ve 
hesaplaşmalar boy gösterir. İpuçları, işlenmiş suç-
ları m yoksa işlenecek olanları mı göstermektedir? 
Her romanında yeni bir tarz, yeni bir teknik, yeni 
bir atmosferle karşımıza çıkan ödüllü yazar Irmak 
Zileli, soluksuz ilerleyen bu yeni romanında okuru-
nu hızla dönen bir çarkın içinde tutuyor.

Şair ve Yazar Şengül Coşkun, yazarlık serüvenin-
den şiir dünyasına uzanan yolculuğunu Başkent’e 
anlattı. Kelimelerle kurduğu bağı “nefes almak ka-
dar doğal” olarak tanımlayan Coşkun, şiirin kendisi 

için yalnızca bir edebi tür değil, iç dünyasının en 
duru ve en sahici dışavurumu olduğunu vurguladı. 

Çocukluk yıllarında başlayan okuma tutkusu ve
zamanla derinleşen yazma ihtiyacının bugün kale-

mini beslemeye devam ettiğini dile getiren Coşkun, 
her dizede hem kendi iç sesini hem de okurun 

kalbine ulaşma arzusunu taşıdığını belirterek bu 
yolculuğu en sahici ifade biçimi olarak yorumladı.

“HER YENİ ÇALIŞMA, YENİ        
BİR DENEYİME DÖNÜŞÜYOR”

da güçlü bir metafor alanı oluşturuyor. Bir yandan 
vedayı, eksilmeyi ve içe dönüşü hatırlatırken, diğer 
yandan sessiz bir hazırlığı ve yeniden filizlenmenin 
habercisini taşıyor. Bu ikili duygu şiirlerimin ruhu-
na çok yakın. Çünkü hayatın kendisinin de böyle 
bir döngü içinde ilerlediğine inanıyorum. Ayrıca 
sonbahar, bana durup düşünmeyi, iç sesimi daha net 
duymayı hatırlatan bir mevsim. Kalabalığın azaldı-
ğı, doğanın yavaşladığı bu zaman dilimi, ruhumda 
da bir sadeleşme yaratıyor. Bu yüzden sonbahar im-
geleri şiirlerimde sadece mevsimsel bir tercih değil, 
aynı zamanda içsel bir duruşun yansıması olarak yer 
buluyor.

“ŞİİR, HAYATIN İÇİNDEN                                    
BESLENEN DOĞAL BİR AKIŞ”

•	 Yazma rutininiz nasıldır? Şiir sizin için 
planlı bir üretim mi yoksa anın getirdiği bir il-
ham mı?

Yazma rutinim değişken zaman aralıklarında 
meydana gelir. Etkilendiğim bir olay, okuduğum bir 
kitap, birdenbire aklıma gelen hatıralar, konuşmayı 
tercih etmediğim anlar, mevsimler, uğradığım hak-
sızlıklar… Hepsi şiirin kapısını aralayabilir. Benim 
için şiir çoğu zaman planlı bir masa başı üretimin-
den ziyade, içimde biriken duygunun taşma anıdır. 
Bazen tek bir kelime, bazen bir görüntü ya da duy-
duğum bir cümle günlerce zihnimde dolaşır ve so-
nunda dizelere dönüşür. O an geldiğinde yazmazsam 
içimde eksik kalan bir şeyler olduğunu hissederim. 
Bu yüzden ilhamın sesine kulak vermeyi önemsiyo-
rum. Elbette tamamen disiplinsiz bir süreç de değil. 

Okumayı, notlar almayı, gözlem yap-
mayı yazma sürecimin görünmeyen 

ama çok önemli hazırlık aşama-
ları olarak görüyorum. Günlük 

hayatın içinde biriktirdiklerim, 
şiirin ham maddesini oluş-
turuyor. Zamanı geldiğinde 

ise o birikim kendiliğin-
den kelimelere akıyor. 
Kısacası şiir benim için 

hem hayatın içinden besle-
nen doğal bir akış hem de 

iç dünyamda olgunlaşan 
duyguların en sahici ifa-
de biçimi. Plan yapmak-

tan çok, gelen sesi duymaya ve 
onu en doğru kelimelerle karşılamaya çalışıyorum.

•	 Okurlarınızdan nasıl geri dönüşler aldınız? 
Sizi en çok etkileyen yorum hangisiydi?

Okurlarımdan gerçekten çok değerli, bana güç 
veren çok kıymetli yorumlar aldım. Şiirlerimde kur-
duğum imgelerin okurda karşılık bulması ve duy-
gularına temas edebilmesi beni en çok mutlu eden 
şeylerden biri oldu. Özellikle farklı şehirlerden ve 
yurt dışından gelen geri dönüşler, kelimelerin sınır-
ları aşabildiğini görmek açısından benim için çok 
anlamlıydı. Pek çok okurum, şiirlerimin onları kendi 
iç yolculuklarına çıkardığını, bazı dizelerde kendi-
lerinden parçalar bulduklarını ifade etti. Bu tür geri 
dönüşler, yazma sorumluluğumu daha da artırırken 
aynı zamanda bana büyük bir motivasyon kaynağı 
oldu. Çünkü bir şair için en kıymetli an, kalbinden 
çıkan bir dizenin başka bir kalpte yankı bulduğunu 
hissettiği andır. Yurt dışından bir okurumun şu sözle-
ri ise beni özellikle derinden etkilemişti: “Hiçbir şa-
irde duymadım ‘Dudağına türkü sürmek, gözlerine 
sürme diye ışık çekmek.’ Ne güzel sözler.” Bu cüm-
leyi okuduğumda uzun süre o duygunun etkisinden 
çıkamadım. Yazdıklarımın bir okurun hafızasında iz 
bırakması.

Makbule AKGÜL

Ankara Çağdaş Hekimler, 2026-2028 dönemi 
için aday olduklarını açıkladı. Dr. Hulusi Sab-
ri Dokuzoğuz, “Hekim bağımsızlığını, çalışma 

özgürlüğünü, emeğimizin karşılığını almayı, nitelik-
li-bilimsel tıp eğitimi ve uygulamalarını vazgeçilmez-
lerimiz arasında en başlarda sayıyoruz. 2026-2028 dö-
nemi Ankara Tabip Odası seçimlerine Ankara Çağdaş 
Hekimler olarak adayız” dedi.

Dr. Dokuzoğuz hekimlere seslendiği konuşmasında 
“Kadim bir mesleğin uygulayıcıları olarak bu ülkede, 
14 Mart 1919'da safını belirlemiş, bu topraklara, insan-
larına bağlılığını göstermiş, devamında Cumhuriyet'in 
100 yıllık öyküsünde bilimden ve yaşatmak için sağlık 
alanında, hekimliğimizle emek vermiş, gönül vermiş 
insanlar olarak nasılız, nasılsınız?" dedi.

Sağlık Bakanlarının değişmesine rağmen aynı piya-
sacı sağlık politikasının devam ettiğini ifade eden Dr. 
Dokuzoğuz, “Tahmin edileceği gibi sağlıkta sorunlar 
azalmadı, hatta arttığı söylenebilir. Dünya tıp tarihine 

girecek büyük rezalet, yenidoğan skandalı Türkiye'de 
yaşandı. Bu ülkede yüzbinlerce hekim, bir milyonun 
üzerinde sağlık çalışanı özveriyle, onuruyla çalışırken, 
bozuk sağlık düzeni bunun yaşanmasına izin verdi” dedi.

Açıklamaya “sorunları biliyoruz!” diyerek devam 
eden Dr. Dokuzoğuz, “Bu basın toplantısının amacı siz-
lere hekimlerin ve sağlık alanının sorunlarını anlatmak 
değil. Ülkemizin hâli malum, çok derin siyasi analizle-
re gerek yok: Baskıcı, otoriter, nefes alma alanlarının 
her geçen gün daraldığı bir ortamdayız. İnsan olmanın 
doğallığıyla çatışmasız, barış içerisinde yaşama iste-
ğimizin araçsallaştırıldığı, seçim hesaplarına malzeme 
edildiği bir zamanda, ülkemizin yer aldığı bölgede her 
an bir silahlı çatışmanın/savaşın koptu kopacak olması 
tedirginliğiyle yaşıyoruz” diyerek böylesi koşullarda 
tabip odalarının öneminin her zamankinden fazla oldu-
ğunu dile getirdi.

“GÜÇLÜ VE YAYGIN                                                  
BAĞLAR KURMAK ZORUNDAYIZ”

Demokratik bir işlerlikle, hekimlerle ATO çatısı altın-
da güçlü, yaygın, geniş ve köklü bağlar kurmak zorunda 
olduklarını ifade eden Dr. Dokuzoğlu, “Kısacası ATO, ik-
tidarların, güç odaklarının o ya da bu siyasi partinin arka 
bahçesi değil hekimlerindir. İçinde bulunduğumuz hâlin 
uygulanan politikalarla, hekimlere/hekimliğe kastetmiş 
yöneticilerle ilişkisini bilecek kadar politikadan anlıyoruz 
ve ‘siyasiyiz’; piyasaya düşürülmüş hekimlikten ancak hep 
birlikte değerlerimize sahip çıkarak kurtulabileceğimizi 
kavrayacak kadar da ‘örgütçüyüz’. Hekim bağımsızlığını, 
çalışma özgürlüğünü, emeğimizin karşılığını almayı, nite-
likli-bilimsel tıp eğitimi ve uygulamalarını vazgeçilmezle-
rimiz arasında en başlarda sayıyoruz” diyerek; 2026-2028 
dönemi Ankara Tabip Odası seçimlerine Ankara Çağdaş 
Hekimler olarak aday olduklarını duyurdu.

Çağdaş Hekimler Ankara’da yeni dönem adaylarını tanıttı
Ankara Çağdaş Hekimler, 2026-2028 dönemi

Ankara Tabip Odası seçimleri için adaylığını açıkla-
dı. Dr. Hulusi Sabri Dokuzoğuz, “Hekim

bağımsızlığı, çalışma özgürlüğü ve nitelikli-bilimsel 
tıp eğitimi”nin öncelikleri olduğunu belirtti.



Başkan Yaşar, Ankara Meclisi Anadolu Birliği’ni ağırladı

Hacı Bayram-ı Veli Camisi’nde Ramazan etkinlikleri ilgiyle sürüyor

Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, Ankara 
Meclisi Anadolu Birliği’ni Yenimahalle Nergis Sa-
lonu’nda düzenlenen iftar yemeğinde ağırladı.

Ankara Meclisi Anadolu Birliği Genel Başkanı Mehmet 
Akyol’un ev sahipliğinde düzenlenen geleneksel iftar ye-
meğine Başkan Yaşar’ın yanı sıra Belediye Başkan Yardım-
cıları Yaşar Neslihanoğlu, Ferudun Güngör, Naki Demir, 
eski bakanlar, milletvekilleri, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri ve dernek yöneticileri de katıldı.

“BIRLIĞIMIZE SAHIP ÇIKALIM”
Kuran-ı Kerim tilavetiyle başlayan davette oruçların 

dualar eşliğinde açılmasının ardından kısa bir konuşmayla 
konukları selamlayan Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi 
Yaşar, “ Ramazan ayı birlik, beraberlik, kardeşlik, paylaşma 
ayıdır. Bu mübarek ayda kin ve nefretten uzak durmalıyız. 
Birbirimize daha saygılı, merhametle yaklaşmalıyız. Bu Ra-
mazanın birliğimize, kardeşliğimize, hemşerilik bilincinin 
artmasına vesile olmasını, tuttuğumuz oruçların, yaptığımız 
duaların, kıldığımız teravihlerin, yapılan hayırların kabul 
olmasını diliyorum. Hangi dilden, dinden, ırktan, mezhep-

ten olursak olalım yaşayacağımız tek yer var o da Türkiye 
Cumhuriyetidir. Bu cumhuriyet hepimizi birleştirecek. Sivil 
toplum örgütlerine ve hemşeri derneklerine de bu noktada 
büyük görevler düşüyor” diye konuştu.   (Haber Merkezi)

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı do-
layısıyla düzenlediği etkinlikler, hem çocuklardan 
hem de yetişkinlerden yoğun ilgi görüyor. Sosyal 

Hizmetler Daire Başkanlığı’nın Ramazan’a özel olarak 
Hacı Bayram-ı Veli Camisi’ne kurduğu etkinlik çadırı, 
hafta sonu Başkentlilerin vazgeçilmezi oldu.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Ramazan ayı 
coşkusunu ve maneviyatını kentin dört bir yanında düzen-
lediği etkinliklerle hissettirmeye devam ediyor. Başkent’in 
en önemli manevi kültür mirasları arasında yer alan Hacı 
Bayram-ı Veli Camisi’nde kurulan Büyükşehir Belediye-
si’nin Ramazan etkinlik çadırındaki etkinlikler, vatandaş-
lardan yoğun ilgi görüyor. Ramazan ayı boyunca her per-
şembe, cuma, cumartesi ve pazar günleri çeşitli etkinlikleri 
Başkentlilerle buluşturan etkinlik çadırında, hafta sonunda 
sahne çocukların oldu. Etkinliğe velileri ile birlikte gelen 
minikler; yüz boyama ve kum boyama etkinliğine katılırken 
balon ve lezzetli ikramlıkların da sahibi oldu. ABB, ayrıca 
çadırda yaş almış bireyler için sağlık taraması gerçekleşti-
rirken Grup Hâne’nin eşsiz yorumuyla seslendirdiği ilahi 
dinletisiyle de manevi atmosferi taçlandırdı.

“TÜM HEMŞEHRİLERİMİZİ BU BEREKETLİ 
BULUŞMAYA DAVET EDİYORUZ”

ABB Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı Klinik Psi-
kolog Merve Hazer Koyu, etkinliklerin Ramazan boyunca 
devam edeceğini ifade ederek, vatandaşları Hacı Bayram-ı 

Veli Camisi’ndeki çadıra şu sözlerle davet etti: “Ankara 
Büyükşehir Belediyesi olarak Ramazan coşkusunu hep 
birlikte Hacı Bayram’da kutluyoruz. Burada, hafta sonu 
cumartesi ve pazar günleri 13.00’ten itibaren çocuklarımız 
için eğlenceli etkinlikler düzenliyoruz. Perşembe, cuma, 
cumartesi ve pazar günleri ise yaş almış vatandaşlarımız 
için hem sağlık taraması gerçekleştiriyoruz hem de ilahi 
dinletileri gerçekleştiriyoruz. Tüm hemşehrilerimizi Hacı 
Bayram’daki bu bereketli buluşmaya davet ediyor, herke-
se hayırlı Ramazanlar diliyoruz.”            (Haber Merkezi)
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TMMOB Meteoroloji Mühendisleri yaşanan kuraklık ve sel felaketlerinin aslında beklenen 
olaylar olduğunu vurguladı. Açıklamada, yaşananların “iklim değişimi” denilerek geçiştirile-

meyeceği, asıl nedenin yanlış arazi kullanımı ve plansız kentleşme olduğu belirtildi. 

Yaşananlar “iklim değişimi”
denilerek geçiştirilemez2026 YILI BİYOGÜVENLİK KABİNİ FİLTRE DEĞİŞİM,VALİDASYON VE KALİBRAS-

YON BAKIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/227091
1- İdarenin
1.1. Adı 	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK UYGULAMA VE
		  ARAŞTIRMA HASTANELERİ YÜKSEK ÖĞRETİM
		  KURUMLARI ANKARA ÜNİVERSİTESİ D.S.İ 
1.2. Adresi 	 :	Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastaneleri Hastaneler Başhekimliği - A.Ü. İbni Sina
		  Hastanesi Karşısı Akademik Yerleşke L. Blok 3.Kat
		  ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 :	03125083790
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası 	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati 	 :	25.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres 	 :	A.Ü.Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü Tıp Fakültesi İbni
		  Sina Hastanesi Yönetim Blokları L Blok Kat:3 Satın Alma
		  Birimi Komisyon Odası 06100 Samanpazarı/Ankara
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı 	 :	2026 YILI BİYOGÜVENLİK KABİNİ FİLTRE DEĞİŞİM,
		  VALİDASYON VE KALİBRASYON BAKIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı 	:	2026 YILI BİYOGÜVENLİK KABİNİ FİLTRE DEĞİŞİM,
		  VALİDASYON VE KALİBRASYON BAKIMI
		  ( 65 ADET CİHAZ) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer 	 :	Teknik işler Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi 	 :	İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 01.04.2027
3.5. İşe başlama tarihi 	 :	01.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu veya Özel  sektörde gerçekleşen tıbbı cihazlar ve/veya Laboratuvar Cihaz-
ların bakımları, onarımları benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında 
fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

VALİDASYON VE KALİBRASYON
HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02407914

İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi	 :	Erol Serel Güzelses
TC Kimlik no	 :	45340043294
Adres	 :	Osmanlı mah.Polat sk. Osmanlı Evleri B Blok sitesi no:
		  17B iç kapı no: 27 Sincan /Ankara
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Erol Serel Güzelses’in Ankara Batı 1. Asliye Ti-
caret Mahkemesi’nin 18/02/2026 tarih ve 2025/490 Esas sayılı kararı ile iflasına, iflasın 
aynı tarih ve saat 14:30’da açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2026/2 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02406503

Makbule AKGÜL

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği (TMMOB) 
Meteoroloji Mühendisleri Odası Türkiye’yi sarsan 
2025 yazındaki su krizine ve 12-13 Şubat 2026 ta-

rihlerinde Ege ile Akdeniz’i vuran sel felaketlerine ilişkin 
kapsamlı teknik raporunu kamuoyuyla paylaştı. Raporda, 
faturanın sürekli olarak “iklim değişikliğine” veya “mevzuat 
eksikliğine” kesilmesinin, kurumsal başarısızlıkları ve altya-
pı çöküşünü gizlediği vurgulandı.

TMMOB, 2026 Şubat ayındaki taşkınlara yol açan ya-
ğışların olağanüstü olmadığını, asıl felaketin dere yatakla-
rına yapılan müdahalelerden kaynaklandığını açıkladı. Yeni 
deprem konutlarının bile sular altında kalmasını eleştiren uz-
manlar, belediyelerin uyguladığı ‘yağmur bombası’ gibi şov 
odaklı projelere karşı uyardı.

 Odadan yapılan açıklamada su taşkınları ve sellerin ne-
denin sadece yağışlar olmadığına dikkat çekilerek, “Sel ve su 
taşkınları planlama eksiklikleri, kentlerin meteorolojik veri-
lere uygun planlanmaması, altyapı eksiklileri ve dere yatak-
larının yapılaşmaya açılmasıyla doğrudan ilişkilidir” denildi.

“YAĞIŞLAR KURAKLIK                                             
GERÇEĞİNİ PERDELEMEMELİ”

Doğal verilerin mühendislik ve ekolojik parametreler 
dikkate alınmadan doğayla barışık yaşayabilmenin mümkün 
olmadığına vurgu yapılarak, “Yıllardır uyarıların karşılık 
bulmaması, sorunların döngüsel biçimde tekrarlanması, po-
litika düzeyinde kalıcı bir revizyon ihtiyacına işaret etmek-
tedir. Son yağışlar kuraklık gerçeğini perdelememeli, kurak 
dönemler de taşkın riskinin unutulduğu gibi. Mevcut su, 
enerji ve arazi kullanım politikaları bütüncül biçimde yeni-
den değerlendirilmeli” çağrısı yapıldı.

Açıklamada, 2–13 Şubat 2026 tarihlerinde özellikle Ege 
ve Akdeniz bölgelerinde etkili olan yağışlar sonucunda bir-
çok yerleşim alanının, tarım arazisinin ve ulaşım altyapısının 
yaşanan sel ve taşkınlardan etkilendiği hatırlatılarak, “9–10 
Şubat’ta kuvvetli yağışlar ülke genelinde hissedildi. 12–13 
Şubat tarihlerinde ise lokal olarak yüksek günlük yağış de-
ğerleri ölçülse de son yağışlar meteorolojik açıdan ‘olağa-
nüstü’ değildir. Dolayısıyla taşkınların nedeni yalnızca yağış 
şiddeti değildir. Esas belirleyici faktör; arazi kullanımındaki 
değişim, yüzey akış katsayısının artması ve dere yataklarına 
yapılan müdahalelerdir” ifadelerine yer verildi.

Son sekiz yılda 5 yılın kurak, 3 yılın ise nispeten yağışlı 
geçtiği ifade edilen açıklamada, “Bu veriler, 2025 yılı kurak-

lığının istisnai bir durum oluşturmadığını, beklenen bir süreç 
olduğunu göstermektedir. Mevcut veriler, gerçekleşen yağış-
ların geçmişten beri yapılan ölçümler aralığı içinde olduğunu 
ortaya koymaktadır” denildi.

İklim değişiminin küresel ölçekte bir gerçek olduğu hatır-
latılan açıklamada, “Ancak her kuraklık ve her taşkın olayını 
doğrudan iklim değişimi ile açıklamak, teknik sorunların tes-
pitini ve çözümünü geciktirmektedir. Bu genelleme ile arazi 
planlaması hataları, yetersiz altyapı tasarımı, havza yönetim 
eksiklikleri gibi sorunların görmezden gelinmesine neden 
olmaktadır. İklim değişimi tartışmaları sürecinde, ‘iklim de-
ğişimine dirençli kentler’ söylemiyle hareket edilirken, yeni 
yapılmakta olan deprem konutlarının sel suları altında kaldı-
ğına tanık olmaktayız. Bu yaşananların iklim değişimi süreci 
ile nasıl açıklanacağı ise merak konusu olmaktadır” eleştirisi 
yapıldı.

Son yıllardaki taşkın olaylarının arazi kullanımına bağlı 
olarak, yüzey geçirimsizliğinin artması, dere yataklarının da-
raltılması, taşkın alanlarının yerleşime açılması, yetersiz alt-
yapı ile doğrudan ilişkili olduğunun altı çizilerek, “Merkezi 
idare, ulaşım ve büyük altyapı yatırımlarında taşkın risk ana-
lizlerini güncellemelidir. Yerel yönetimler ise imar planlarını 
ve drenaj sistemlerini mevcut maksimum yağış değerlerine 
göre revize etmelidir. ‘İklim değişimine uyumlu kentler’ 
söyleminden önce, kentler mevcut meteorolojik parametrele-
re uyumlu hale getirilmelidir. Buna uygun planlama ve pro-
jelendirilme ile iklim değişiminin etkisi de giderilmiş olur” 
denildi.
“MEVZUAT DEĞİL UYGULAMA EKSİKLİĞİ VAR”

Su yönetiminin yalnızca suyun depolanması ve dağıtımı 
olmadığına dikkat çekilen açıklamada, “Havza ölçeğinde 
tüm süreçlerin birlikte ele alınmasını gerekir. 1943 tarihli 
4373 sayılı Taşkın Kanunu etkin biçimde uygulanabilsey-
di, bugün yaşanan birçok sorun ortaya çıkmayacaktı. Sonuç 
olarak; 2025 yazındaki su azlığının ve 2026 kışındaki sel 
ve taşkınların; iklim değişimi gerekçesine indirgenmesi ve 
mevzuat eksikliğine bağlanması yönetimsel sorunların sonu-
cudur” denildi. Sorunları doğru teşhis etmenin çözümün ilk 
adımı olduğuna vurgu yapılarak “Sorun iklim değişiminde 
olmadığına göre; 2025 yazından ve 2026 kışında yaşananlar-
dan yukarıda açıkladığımız bilim, teknik, mevzuat ve yöne-
tim konusunda dersler çıkartmamız ve ortak hareket ederek 
çözüm bulmamız gerekmektedir. Su sorunu arz artırımı ile 
değil, bütüncül planlama ve tüketim disiplini gerektirir” ifa-
delerine yer verildi.
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ÇARŞAMBAS İ Y A S E T

ODTÜ Elektrik İşletmesi Müdürlüğü 3 Grup Elektrik Malzemesi Alımı mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/321660
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
		  YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ORTA DOĞU TEKNİK
		  ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122102815
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	18.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ - İDARİ VE MALİ 
İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI - İç Satınalma Müdürlüğü / Üniversiteler Mahallesi Dumlu-
pınar Bulvarı No:1 Merkez Mühendislik Binası Kat 1 No: 112 PK 06800 ODTÜ Yerleşke-
si - Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	ODTÜ Elektrik İşletmesi Müdürlüğü 3 Grup Elektrik
		  Malzemesi Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	ODTÜ Elektrik İşletme Müdürlüğü 3 Grup Elektrik Malze-
mesi Alımı 1. Grup 10 Kalem Muhtelif Kablo Alımı 2. Grup 11 Kalem Muhtelif Armatür ve 
Projektör Alımı 3. Grup 55 Kalem Muhtelif Elektrik ve Hırdavat Malzemesi ile Avadanlık 
Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	ODTÜ Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı -
		  Elektrik İşletme Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Teslim süresi sözleşmenin imzalanmasından itibaren 20 
takvim günüdür. * Garanti süresi içerisinde kullanıcı hatası olmadan arızalanması duru-
munda arızalanan malzemenin 7 iş günü içerisinde onarımı mümkün olmaz ise yenisi ile 
değiştirilecektir. Bu işlemden dolayı satıcı herhangi bir hak iddiasında bulunmayacaktır. 
* Tüm malzemeler yüklenici tarafından, idarenin gösterdiği yer ve raflara dizilecek olup 
kamyondan indirilecek malzemeler için forklift vb araç gereç yükleniciye aittir. * İdarece 
istenmesi halinde, idareye teslim edilecek 1. grup ve 2. grup kalemler için test ve kabul 
işlemleri yapılacaktır. malzemeler nakliye edilmeden önce test ve kabul için idare bilgi-
lendirilecektir. * Aydınlatma armatürleri için istenen belgeler, malzeme kabul aşamasın-
da dosyalanmış olarak Elektrik İşletme Müdürlüğüne teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalanmasından
		  itibaren başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ODTÜ ELEKTRİK İŞLETMESİ MÜDÜRLÜĞÜ
3 GRUP ELEKTRİK MALZEMESİ ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02407822

İflasın Kaldırıldığına Dair İlan
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri	:	(İflas Nedeniyle) Himtes Havalandırma İmalat
		  Tesisat İnşaat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Limited
		  ŞirketiTicaret Sicil No : 92561
Adres	 :	100.Yıl Bulvarı 41-A Sokak No:39
		  Yenimahalle/Ankara
Yukarıda bilgileri yazılı müflis hakkında verilen iflas hükmünün Yargıtayca bozulması 
neticesinde verilen Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 23. Hukuk Dairesi’nin 23/12/2025 
tarih ve 2025/1058 Esas-2025/1229 Karar sayılı ilamı ile konkordato talebinin reddine 
hükmedilmiş ve karar kesinleşmiş olmakla, müflis hakkındaki tasfiye dosyasının kapa-
tılmasına karar verilmiştir.
İ.İ.K.’nun 166. Maddesi gereğince ilan olunur.
(İc.İf.K. 166, 182) Yönetmelik Örnek No : 32

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2025/3 İFLAS               Örnek No: 69

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02406999

“Dünyada ‘Türkiye’ rüzgarı esiyor”
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Ülkelerin egemenlik haklarına saygı gösterirken 
herkesten de bizim hak ve hukukumuza saygılı davranmalarını bekliyoruz. Daha önce de 

söylediğim gibi şu an dünyada bir Türkiye rüzgarı esiyor. Türkiye’nin ne düşündüğü, ne yaptı-
ğı, yeni gelişmeler karşısında nerede durduğu, hangi adımları atacağı merak ediliyor” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhur-
başkanlığı Külliyesi’nde Kabine Toplantısı’nın ar-
dından açıklamalarda bulundu. Erdoğan, ramazan 

ayını tüm kadrolarıyla en güzel şekilde ihya etmeye çalış-
tıklarını belirterek, “İlkini şehit yakınlarımızla yaptığımız 
iftar programlarımız her kesimden insanımızla buluşma, 
paylaşma, kaynaşma vesilesi haline geliyor. AFAD’ımız, 
Kızılay’ımız, Türkiye Diyanet Vakfı’mız ve diğer kurumla-
rımız hem ülkemizdeki ihtiyaç sahiplerine el uzatıyor hem 
de başta Gazze olmak üzere yurt dışındaki mazlumlara yar-
dım ulaştırıyor. Deprem bölgesinde ‘Yeni evim ilk iftarım’ 
programımızla yuvalarına yerleşen depremzede kardeşleri-
mizin iftar sevincini paylaşıyoruz. Bakanlığımızın genelge-
si doğrultusunda okullarımızda gönüllülük esasına dayalı 
birbirinden güzel etkinlikler düzenleniyor. Sevgili yavrula-
rımızın tüm kara kampanyalarına rağmen bu ramazanı bir 
başka coşkuyla idrak ettiklerini memnuniyet ile müşahede 
ediyoruz” dedi.

“PARTİMİZİN HER BİRİMİ ANLAMLI                     
FAALİYETLERE İMZA ATIYOR”

Erdoğan, “Belediyelerimiz bu konuda liderliği zaten 
kimseye bırakmıyor. Partimizin her birimi görev alanı için-
de çok anlamlı faaliyetlere imza atıyor. Geçen yıl başlat-
tığımız ve milletimizden büyük rağbet gören ‘Külliye’de 
Ramazan’ programını bu sene de devam ettiriyoruz. Arka-
daşlarımız kitap stantlarından çocuk etkinliklerine, konfe-
ranslardan konserlere her yaştan insanımızın ilgisini çeke-
cek özellikle çocuklarımızın heyecanına heyecan katacak 
dolu dolu bir program hazırladı. Bilhassa hafta sonları anne 
babaları çocuklarının torunlarının ellerinden tutup Külliye-
mizdeki etkinliklere katılmaya davet ediyorum” ifadelerini 
kullandı.

Geçen hafta Kabine’de yenilenme gerçekleştirdikleri-
ni hatırlatan Erdoğan, Adalet Bakanlığı görevini getirilen 
Akın Gürlek ile İçişleri Bakanlığı görevine getirilen Mus-
tafa Çiftçi’yi yeni vazifelerinin hayırlı uğurlu olmasını te-
mennisinde bulundu.

Erdoğan, son Kabine Toplantısı’ndan bu yana iç siyaset-

te ve dış politikada oldukça yoğun bir gündemle Türkiye’ye 
hizmet yolculuklarını sürdürdüklerini kaydederek, “Küre-
sel düzeyde gerilimlerin tırmandığı bir dönemde özellikle 
de Türkiye olarak barışı, diyaloğu, müzakereyi merkeze 
alan politikamızla krizlerin sıcak çatışmaya dönüşmeden 
çözümü için çaba harcıyoruz. Tarihiyle büyük, vicdanıyla 
büyük, gerektiğinde cenk meydanlarında yazdığı destanla-
rıyla büyük bir milletin mensubu olduğumuzu unutmadan 
dünyanın neresinde olursa olsun hakkı savunuyor, adaleti 
savunuyor, kimseden çekinmeden doğruları cesaretli bir 
şekilde dile getiriyoruz. Ülkemizin hadiseler karşısındaki 
dik duruşu yürekli, cesur, samimi ve ilkeli duruşu herkes 
tarafından takdirle takip ediliyor. Dünya sisteminde şiddet-
li depremlerin yaşandığı günümüzde, Türkiye’nin yegane 
amacı dostlarının sayısını artırmak, yeni dostlar kazan-
maktır. Anlaşmazlıklardan düşmanlık üretmek gayretinde 
değiliz. İhtilafları büyütmenin, sorunları derinleştirmenin 
hesabı içinde değiliz. Ülkelerin egemenlik haklarına saygı 
gösterirken herkesten de bizim hak ve hukukumuza saygılı 
davranmalarını bekliyoruz. Daha önce de söylediğim gibi 
şu an dünyada bir Türkiye rüzgarı esiyor. Türkiye’nin ne 
düşündüğü, ne yaptığı, yeni gelişmeler karşısında nerede 
durduğu, hangi adımları atacağı merak ediliyor” diye ko-
nuştu.

“ÜNİVERSİTELERİMİZ ÖZGÜRLEŞMİŞTİR”
Cumhurbaşkanı Erdoğan, geçen hafta Boğaziçi Üni-

versitesi’ni ziyaret ettiklerini kaydederek, “Milletin kay-
naklarıyla kurulan üniversiteler hiçbir marjinal ideolojinin 
kurtarılmış bölgesi değildir. Üniversiteler 86 milyonun ev-
latlarınındır. Halkındır. Aziz milletimizindir. Üniversiteler 
zenginlerin, elitlerin olduğu kadar gariban çobanın, çiftçi-
nin, kapıcının, esnafın, işçinin, inşaat ustasınındır, onların 
çocuklarınındır. Giriş kapısına ikna odalarının kurulduğu, 
kılık kıyafetlerinden dolayı genç kızların içeri alınmadı-
ğı, kat sayı zulmüyle meslek liselerinin önünün kesildiği 
klan dayanışmasıyla unvanların ona buna peşkeş çekildiği, 
tek sesliliğin tek tipçi dayatmaların hakim olduğu karan-
lık dönemler artık üniversitelerde tamamen geride kalmış, 
üniversitelerimiz özgürleşmiştir. Çetin mücadeleler sonu-
cunda üniversiteler birilerinin özel mülkü olmaktan çıkmış 
asli sahibine iade edilmiş, halka aidiyeti teyit ve tescil edil-
miştir. Allah’ın izniyle bundan geriye dönüş olmayacaktır. 
Üniversitelerimizi babalarının malı gibi gören, arka bahçe-
leri gibi gören müstebit ve mütekebbir zihniyetin dayatma-
larına boyun eğmeyeceğiz. Üniversitelerimizin eylemlerle 
kavgalarla, baskılarla değil ilime ve bilime yaptığı nitelikli 
katkılarla anılması için çalışmaya devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı.

Erdoğan, ilk iftarlarını her zaman olduğu gibi şehit ya-
kınlarıyla yaptıklarını anımsatarak, “Şehit yakınlarımız eza-
nı, bayrağı, vatanı ve milleti için canlarını feda eden kahra-
manların bizlere emanetidir. Bu emanetlere hakkıyla sahip 
çıkabilmek için son derece titiz ve hassas bir şekilde hareket 
ediyor, şehitlerimizin ruhunu incitecek, gazilerimizi ve şehit 
ailelerimizi müteessir edecek hiçbir girişime fırsat vermi-
yoruz. Şehit yakınlarımızla birlikte aziz milletimiz terörün 
kalıcı olarak bitmesi için yürüttüğümüz Terörsüz Türkiye 
sürecine sahip çıkıyor. Terörden beslenenlere, terörden rant 
devşirenlere rağmen süreç hedefine doğru sağlam adımlarla 
ilerliyor. Biz de meşru dairede kalmak milletimizin hassasi-
yetlerine azami hürmet göstermek suretiyle inşallah bu süre-
ci menziline ulaştıracağız” dedi. 		             (DHA)

CHP Genel Başkan Yardımcısı Sezgin Tanrıkulu, 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in yanıtlaması iste-
miyle Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı’na 

verdiği soru önergesinde, ceza infaz kurumlarında bulunan 
çocukların durumunu gündeme taşıdı. Tanrıkulu, son 5 yıla 
ilişkin çocuk mahpus sayıları, tutuklu-hükümlü oranları ve 
rehabilitasyon hizmetlerine dair ayrıntılı veri talep etti.

Önergesinin gerekçesinde, çocuk adalet sisteminin 
temel amacının cezalandırma değil korunma, rehabilitas-
yon ve topluma yeniden kazandırma olduğunu vurgulayan 
Tanrıkulu. İstanbul Barosu Çocuk Hakları Merkezi tarafın-
dan hazırlanan “Çocuk Adalet Sistemi ve İnfaz Rejimine 
Dair Politika Belgesi”ne yaptığı atıfta, çocukların özgür-
lüğünden yoksun bırakılmasının istisnai olması gerekirken 
uygulamada yaygınlaştığı, sosyal inceleme raporlarının 
yeterince etkin hazırlanmadığı ve rehabilitasyon mekaniz-
malarının yetersiz kaldığının ifade edildiğini aktardı.

Tanrıkulu’nun Bakan Gürlek’e yönelttiği sorular şöyle:
1.  Türkiye genelinde illere ve yıllara göre son 5 yıl 

itibarıyla ceza infaz kurumlarında bulunan toplam çocuk 
sayısı nedir?

2. Bu çocuklardan tutuklu ve hükümlü olanların sayısı 
nedir?

3. Tutuklu çocukların toplam çocuk mahpuslar içindeki 
oranı nedir?

4. Ceza infaz kurumlarında bulunan çocukların kaçına 
sosyal inceleme raporu hazırlanmıştır?

5. Ceza infaz kurumlarında bulunan çocuklara psikolo-
jik destek, sosyal hizmet ve rehabilitasyon hizmeti sağlan-
makta mıdır? Sağlanıyor ise, bu hizmetlerden yararlanan 
toplam çocuk sayısı (cezaevleri belirtilmek üzere) nedir?

6. Ceza infaz kurumlarında bulunan çocukların eğitim-
lerine devam edebilmeleri için ne tür eğitim ve mesleki re-

habilitasyon programları uygulanmaktadır?
7. Son 5 yıl içerisinde ceza infaz kurumlarında bulunan 

çocuklardan kaçı tahliye sonrası izleme ve sosyal destek 
programlarına dahil edilmiştir?

8. Çocukların tutuklanmasına alternatif koruyucu ve 
destekleyici tedbirlerin uygulanma oranı nedir?

9. Bakanlığınızın çocukların özgürlüğünden yoksun 
bırakılmasını azaltmaya yönelik yürüttüğü herhangi bir 
reform çalışması bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise, bu 
çalışmalar nelerdir?

10. Türkiye’de çocuk adalet sisteminin uluslararası ço-
cuk hakları standartlarına uyumunun sağlanması amacıyla 
yeni bir yasal veya idari düzenleme yapılması planlanmak-
ta mıdır?				           (Haber Merkezi)

“Son 5 yıl itibarıyla cezaevinde
bulunan toplam çocuk sayısı nedir?”

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Başkanı Nu-
man Kurtulmuş, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li’yi ziyaret etti.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, MHP Genel Baş-
kanı Devlet Bahçeli’yi Meclis’teki makamında ziyaret etti. 
Bahçeli, Kurtulmuş’u kapıda karşıladı. Basına kapalı ger-
çekleşen görüşme yaklaşık 30 dakika sürdü. Görüşmenin 
ardından Kurtulmuş açıklamalarda bulundu. 

Kurtulmuş, Bahçeli’ye, ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi kap-
samında kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’na verdiği destek nedeniyle teşekkür ziyaretin-
de bulunduğunu belirterek, “Bundan sonra da komisyon-
da bulunan partilerin genel başkanları ile görüşmelerimizi 
gerçekleştireceğiz. Hakikaten Türkiye için tarihi bir eşikti. 
Henüz iş bütünüyle bitmiş değil ama Meclis üzerine dü-
şen sorumluluğu yerine getirmiştir. Daha evvel defalarca 

terörün bitirilmesi için denenmiş olan çalışmalar ne yazık 
ki çeşitli nedenlerle Meclis zeminine taşınamamış ve par-
tilerimizin ortak kanaatleriyle belli bir noktaya getirileme-
mişti. Bu sefer geçmiş müktesebatın üzerinde ilerlenerek 
TBMM’de bulunan partilerin bir tanesi dışında tamamının 
katıldığı bir komisyon oluşturuldu. 

Son derece değerli dinlemeler yapıldı. Toplumun farklı 
kesimleri, farklı siyasi kanaat sahibi olan gruplar dinlendi 
ve en sonunda uzun müzakereler sonucunda tüm partilerin 
ortaklaştığı bir metin ortaya çıktı. Metnin yayınlanmasının 
ardından gördüğümüz şudur; toplumun geniş kesimleri bu 
metinle ilgili büyük bir memnuniyet içerisindedir. Partileri-
miz görüşlerini siyasi tutum belgesi olarak aslında raporları 
ile kamuoyuna takdim ettiler ve Meclis’in sitesinde de yer 
aldı. Raporun ek kısmında da siyasi partilerin görüşleri bil-
dirildi” dedi.			                           (DHA)

TBMM Başkanı Kurtulmuş, Bahçeli’yi ziyaret etti
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ADİ TASFİYE VE İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve adresi	 :	Acs Andoor Cephe Sistemleri Hırdavat İthalat
		  İhracat Limited ŞirketiTicaret Sicil No: 491709
		  İvedikköy Mah. 3803 Cad. No:62 Yenimahalle/Ankara
İflasın açıldığı tarih	 :	11/02/2026

Yukarıda ismi ve adresi yazılı müflisin Ankara 1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 11.02.2026 
tarih ve 2025/622 esas - 2026/106 Karar sayılı ilamı ile iflasına ve tasfiyenin adi tasfiye 
usulüne göre yapılmasına hükmedilmiştir.
1 - Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında bu-
lunanlar ilandan itibaren bir ay (*) içinde Ankara İflas Dairesine yazılı olarak alacak ve 
istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, hülasası vesaire) nin asıl 
veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, aksi ha-
lin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu gerektireceği.
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar üze-
rindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine 
tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğra-
yacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - 09/04/2026 günü saat 14:00 de ilk toplantı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya 
gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı zamanda müflis ile müşterek borçlu 
olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin veya bunların vekillerinin bu toplantıda 
hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur.
*1- Pek uzak yerlerde veya yabancı ülkelerde ikamet eden alacaklılar için süre uzatıla-
bilir.
2- Reddedilen bir mirasın tasfiyesi lazım geldiğindemiras hükümleri gereğince evvelce 
alacaklılar davet
edilmişse 1 numaralı bentteki süre (10) güne indirilir.
**: Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 70’e karşılık gel-
mektedir.

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2026/4 İFLAS              Örnek No:35**

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02407040

ESAS NO	 :	 2025/343 Esas
DAVALI	 :	 BEŞŞAR ELHACI MECİD ELYASİN-Pursaklar/ ANKARA
Davacı Fatime SEHNİYE tarafından aleyhinize açılan tanıma ve tenfiz davasının yapı-
lan yargılamasında mahkemenizce dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Dava dilekçesinin tebliğ tarihinden itibaren iki hafta yasal süre içerisinde HMK’nın 127. 
Maddesi gereği cevap dilekçesini sunmanız gerektiği, cevap dilekçesini süresinde sun-
madığınız takdirde tüm iddiaların tarafınızca inkar edilmiş sayılacağı ve dilekçeler aşa-
masının tamamlanması halinde aşağıda belirtilen gün ve saatte ön inceleme duruş-
masının yapılacağı ve HMK’nın 143. Maddesi uyarınca tahkikat aşamasına geçileceği, 
yine tahkikat aşamasının tamamlanması halinde ayrıca bir bildirim yapılmaksızın söz-
lü yargılama aşamasına geçileceğinin, bu nedenle belirlenen gün ve saatte geçerli bir 
özrünüz olmadan duruşmaya gelmediğiniz takdirde duruşmaya yokluğunuzda devam 
edileceği ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz tarafınıza iş bu ilanın yayımlan-
masından itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur. 13/02/2026
Duruşma Günü, Saati, Yeri : 31/03/2026 - 10:20 - Ankara 4. Aile Mahkemesi Duruşma 
Salonu.

T.C.
ANKARA 4. AİLE MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02407050

SÖZÜN ARKASI
AYSEL KANBER

ays.kanber@hotmail.com

Bir konağın
hatırlattıkları

Bazı yapılar vardır; taşla, kireçle, ahşapla anlatılmaz.
Onlar aslında bir dönemin vicdanını taşır.
Gölbaşı Hallaçlı Mahallesi’nde yer alan Hallaçlı 

Mehmet Ağa Konağı tam da sözünü ettiklerimizden… 
Kurtuluş Savaşı yıllarında, cephedeki askerler için bah-
çesine fırınlar kurulan, ekmeğin umutla yoğrulduğu bir 
mekân… Bugün restore edilmiş bir yapıdan söz ediyo-
ruz belki ama asıl onarılan şey, hafızamız…

Ankara Büyükşehir Belediyesi tarafından aslına 
uygun şekilde tamamlanan restorasyon çalışması, bize 
şunu yeniden hatırlatıyor:

Kültürel miras, sadece geçmişe ait değildir; geleceğe 
karşı bir sorumluluktur.

Bir konağı ayağa kaldırmak, yalnızca duvarları güç-
lendirmek değil; o duvarların tanıklık ettiği emeği, fe-
dakârlığı ve dayanışmayı görünür kılmaktır.

Bu süreçte dikkat çeken bir başka ayrıntı ise konağın 
2020 yılında karşılıksız olarak belediyeye devredilmiş 
olması. Sahibi Andaç Ataç’ın tek isteği, konağın bir oda-
sının Hallaçlı Mehmet Ağa’nın anısına müze olarak ya-
şatılmasıydı. Bu talep, mülkiyetten çok emanet bilincini 
anlatıyor. Çünkü bazı değerler satılmaz, devredilmez; 
korunur!

Restorasyonun bilimsel yöntemlerle, bölgenin iklim 
koşulları gözetilerek yapılması da işin yalnızca estetik 
değil, etik bir boyutunun olduğunu gösteriyor… Çatıdan 
kubbelere, sıva çalışmalarından konservasyona kadar 
atılan her adım, “olduğu gibi koruma” anlayışının bir 
parçası.

Bugün çevre düzenlemesi tamamlandığında, bu ko-
nak Ankaralıların sosyal ve kültürel yaşamına açılacak. 
Ancak mesele yalnızca kapıların açılması değil. Asıl 
mesele, o kapıdan giren herkesin bir zamanlar bu bahçe-
de pişen ekmeği, cepheye taşınan umudu ve adını tarihe 
sessizce yazdırmış bir emeği hissedebilmesi.

Yerel yönetimlerin sorumluluğu tam da burada başlı-
yor… Kültürel mirası vitrine koymakla yetinmeyen, onu 
hikâyesiyle birlikte yaşatan bir anlayış; kente yalnızca 
mekân değil, vicdan da kazandırır. Çünkü geçmişi koru-
mak, nostalji değil; bugünü onurlu kılma çabasıdır.

Kentler hafızalarıyla ayakta durur. Hafızasını yitiren 
kentler yönünü, değerlerini ve ortak duygusunu kaybe-
der. Gölbaşı’nın bu konağa sahip çıkması, yalnızca bir 
yapıyı değil; dayanışmayı, fedakârlığı ve ortak geçmişi 
koruma iradesidir…

Hallaçlı Mehmet Ağa Konağı artık sadece restore 
edilmiş bir yapı değil…

O, bu topraklarda ekmeğin yalnızca karın doyurma-
dığını; onur, direnç ve sorumluluk taşıdığını hatırlatan 
kıymetli bir tanık. 

Ve bazı tanıklar vardır ki, sessiz durdukları yerden 
çok şey anlatırlar.

Teşekkürler bu değeri fark ederek tarihimize sahip 
çıkanlara!

Makbule AKGÜL

CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın çiftçi-
lerle iftar programında duyurduğu projelere 

ilişkin yaptığı değerlendirmede, tarımın “gösteri 
projeleriyle” değil, planlı ve kamucu politikalarla 
yönetilmesi gerektiğini belirtti.

Et fiyatlarının yüksekliğine dikkat çeken Sarı-
bal, bugüne kadar 13,5 milyar doların canlı hayvan 
ve kırmızı et ithalatına harcandığını, buna rağmen 
fiyatların düşmediğini söyledi. Türkiye’de dana eti-
nin kilogram fiyatının 21,5 dolara ulaştığını belirten 
Sarıbal, komşu ülkelerde bu rakamın 9–15 dolar ara-
lığında olduğunu ifade etti.

Tarım Kanunu’na göre desteklerin milli gelirin 
yüzde 1’i olması gerektiğini hatırlatan Sarıbal, mev-
cut oranın yüzde 0,22 seviyesinde kaldığını savundu. 
Çiftçinin bankalara olan borcunun 1 trilyon 239 mil-
yar TL’ye ulaştığını, takipteki kredi miktarının ise 
son bir yılda dört kat arttığını belirtti. Yem maliyetle-
rindeki artışın hayvancılığı zora soktuğunu kaydeden 
Sarıbal, süt/yem paritesinin 1,5’in altına düştüğünü, 
hayvancılık desteklerinin toplam destekler içinde-
ki payının gerilediğini söyledi. Şap hastalığının da 
sektörde ağır ekonomik kayba yol açtığını ifade etti. 
Sarıbal, çözüm için yerli yem üretiminin artırılması, 
meraların ıslah edilmesi, desteklerin zamanında ve 
yeterli düzeyde ödenmesi ve Et ve Süt Kurumu’nun 
piyasada dengeleyici rol üstlenmesi gerektiğini be-
lirterek, “Türkiye’nin ihtiyacı ithalat değil, üreticiyi 
yaşatan gerçek bir tarım politikasıdır” dedi.

CHP’Lİ GÜRER: ÜRETİCİ DESTEKLEN-
MEZSE BOŞALAN AHIRLAR ARTACAK
Ömer Fethi Gürer de, artan yem ve ahır giderleri 

nedeniyle besicinin üretimden çekildiğini belirterek, 
“Bir litre süt en az bir buçuk kilo yem alabilmeli. 
Hayvancılıkta sorunları seyrederek çözüm gelmez” 
dedi. Gürer, 50 kilogramlık süt yeminin 900 liraya 
dayandığını, Ulusal Süt Konseyi’nin açıkladığı 22 
lira seviyesindeki çiğ süt fiyatının ise üreticiyi kur-
tarmadığını belirtti. Aracılar nedeniyle üreticinin 
eline geçen rakamın 20 liranın üzerine çıkmadığını 
ifade eden Gürer, “Bir litre sütle iki kilo yem alına-
mıyor. Gelir-gider dengesi bozuldu” dedi.

Hayvancılığın emek yoğun bir alan olduğuna 

dikkat çeken Gürer, mera hayvancılığının gerilediği-
ni, yem fiyatlarındaki artışın ise özellikle süt inekçi-
liğini zora soktuğunu vurguladı. 

Kesimhaneden 600 liraya çıkan etin rafta bin 
lirayı aştığını belirten Gürer, aradaki zincirin hem 
üreticiyi hem de tüketiciyi mağdur ettiğini söyledi. 
Gürer, 2025 yılında 739 bin baş hayvan ithalatı için 
1 milyar 191 milyon dolar ödendiğini hatırlatarak, 
bu kaynağın yerli üreticiye destek olarak verilmesi 
gerektiğini ifade etti.

Çözüm önerilerini de sıralayan Gürer, yem 
sübvansiyonu sağlanması, veteriner hizmetlerinin 
güçlendirilmesi, hayvan hastalıklarının ve buzağı 
ölümlerinin azaltılması, ahır giderlerini düşürecek 
politikaların hayata geçirilmesi gerektiğini belirtti.

“Ankara’dan Niğde’ye kadar üreticinin talebi or-
tak” diyen Gürer, “İthalat yerine yerli üretici destek-
lenmeli. Aksi halde boşalan ahırlar ve küçülen sürü-
ler, hayvancılığın daha da gerileyeceğini gösteriyor” 
diye konuştu.

“13,5 milyar dolar ithalata
gitti, üretici borçla baş başa”

CHP Bursa Milletvekili Orhan Sarıbal, 
ithalata dayalı politikaların üreticiyi yok-

sullaştırdığını söyledi. Çiftçinin bankalara 
olan borcunun 1 trilyon 239 milyar TL’ye 
ulaştığını, takipteki kredi miktarının ise 
son bir yılda dört kat arttığını aktardı.

Makbule AKGÜL

Bağ-Kur sigortalılarının emeklilik için 9000 gün prim 
şartına tabi tutulmasının, aynı sistemde yer alan 
SSK’lılara göre bin 800 gün daha fazla prim ödeme 

yükü doğurduğunu vurgulayan CHP Kayseri Milletvekili 
Aşkın Genç, bu farkın “hakkaniyet ve eşitlik” ilkesine aykırı 
olduğunu ifade etti. Genç, Prim gün şartının 7 bin 200 güne 
eşitlenmesi amacıyla TBMM’ye kanun teklifi verdi. 

Teklifin gerekçesinde 4/1-a kapsamındaki sigortalılar için 
yaşlılık aylığına hak kazanmak açısından 7 bin 200 gün yeterli 
görülürken, 4/1-b kapsamındakiler için bu sürenin 9 bin gün 
olarak uygulanmasının uzun yıllardır özellikle esnaf ve sanat-
karlar başta olmak üzere Bağ-Kur’lular açısından “yapısal bir 
eşitsizlik” doğurduğunu ifade eden Genç, geliri düzensiz olan 
ve çoğu zaman primini kendisi ödemek zorunda kalan esna-
fın, yüksek prim gün şartı nedeniyle emekliliğe erişimde ciddi 
güçlük yaşadığını belirtti.

Aynı işi yapan, aynı şehirde çalışan ve benzer gelir düzeyi-
ne sahip bir SSK’lı ile bir Bağ-Kur’lunun yalnızca statü farkı 

nedeniyle bin 800 gün daha fazla prim ödemeye zorlandığını 
kaydeden Genç, bu tablonun sosyal güvenlik sisteminin hak-
kaniyet ve eşitlik ilkeleriyle bağdaşmadığını ifade etti.

“EMEKLİLİK HAKKINI                                             
ERİŞİLMEZ HALE GETİRİYOR”

Genç, söz konusu eşitsizliğin sosyal güvenlik sistemine 
güveni zedelediğini, kayıt dışılığı teşvik ettiğini ve emeklilik 
hakkını fiilen erişilemez hale getirdiğini ifade etti.

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın 14 Mayıs 2023 seçim-
leri öncesinde küçük esnafın prim gün sayısının SSK’lılarla 
eşitlenerek 7 bin 200 güne indirileceğini vaat ettiğini, düzenle-
meden yaklaşık 1 milyon esnafın yararlanacağını söylediğini 
hatırlattı. Aradan geçen zamana rağmen düzenlemenin ka-
nunlaşmadığını belirten Genç, verilen söz ile mevcut hukuki 
durum arasındaki uyumsuzluğun daha görünür hale geldiğini 
kaydetti. Teklifin gerekçesinde yaş şartlarına dokunulmadı. 
Genç, düzenlemenin prim gün sayısı bakımından 4/1-a ve 
4/1-b kapsamındaki sigortalılar arasındaki farkı kaldırmayı 
hedeflediğini söyledi.

Lokman Group çatısı altında Lokman Ecza De-
posu ve Tane Itriyat tarafından 13’üncü kez 
düzenlenen “Eczacımın Dijital Dünyası-Deği-

şimin Şifası” etkinliği tamamlandı.
Gruptan yapılan açıklamaya göre, Antalya’da 

gerçekleştirilen organizasyon, yaklaşık bin katılımcı 
ve 100’ün üzerinde firmanın katılımıyla 700 milyon 
liralık ticari hacim yarattı. Etkinlikte binlerce ürünün 
tanıtımı ve satışı gerçekleştirilirken, eczacılar ile fir-
malar arasında kurulan işbirlikleriyle sektörel etki-
leşim derinleştirildi. Lokman Ecza Deposu, ilaç dışı 
ürünlerde Türkiye genelinde eczanelere hizmet veren 
çeşitli depolardan biri olarak eczacıların sürdürülebilir 
gelir modelleri oluşturmasına katkı sunmayı hedefli-
yor. 

Etkinlik kapsamında sektörle buluşan “Lokman 
AI” karakteri ve etkinlik alanından üretilen dijital 
içerikler organizasyonun teknoloji odaklı yaklaşımını 

yansıtırken, katılımcılara deneyim odaklı ve yenilikçi 
bir etkileşim alanı sundu.

Öte yandan, eczacıların mesleki gücünü destekle-
yen ve sektörü geleceğe taşıyan buluşmayı geliştirerek 
sürdürmeyi hedefleyen Lokman Group, “Eczacımın 
Dijital Dünyası 2027” için hazırlıkların başladığını 
duyurdu. Açıklamada görüşlerine yer verilen Lokman 
Group Yönetim Kurulu Başkanı Hatice Öz, eczacılı-
ğı bugünün ihtiyaçlarının ötesine taşıyarak, geleceğin 
sağlık ekosistemine göre konumlandırdıklarını belirt-
ti. Organizasyonu, eczacının ticari gücünü, mesleki 
yetkinliğini ve dijital kaslarını birlikte geliştiren bir 
dönüşüm platformu olarak kurguladıklarını aktaran 
Hatice Öz, “Yaklaşık 700 milyon liralık ekonomik 
hacim, Lokman Group olarak bizim açımızdan bir so-
nuç değil, doğru model ve işbirlikleriyle sektörümü-
zün nasıl ölçeklenebileceğinin güçlü bir göstergesi.” 
ifadelerini kullandı.		                   (AA)

“Eczacımın Dijital Dünyası” etkinliğinde 
700 milyon liralık değer üretildi

Bağ-Kur’lular için 7200 gün teklifi
CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, Bağ-Kur sigortalılarının emeklilik için gerekli prim 

gün sayısının 9 binden 7 bin 200’e düşürülmesi amacıyla TBMM’ye kanun teklifi sundu.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Gıda, İçecek ve Tarım Politikaları Araştırmaları Der-
neği (GIFT) ve Beslenme Enstitüsü’nün birlikte 
düzenlediği “Gıda Plus: Gıda ve Beslenme Buluş-

maları” serisi devam ediyor.  Ankara’da gerçekleşen toplantı 
paydaşları “Badem Günü” kapsamında bir araya geldi. GİFT 
Yönetim Kurulu Başkanı Samet Serttaş GİFT ile bilgi verdi. 
Serttaş, “GIFT 2016 yılından beri sektörde gıda, tarım ve 
beslenme konularına yönelik politikalar üretmek amacıy-
la çeşitli organizasyonlar üstlenirken, bünyesinde kurduğu 
Beslenme Enstitüsü ile gıda ve beslenme okuryazarlığı, bilgi 
doğrulama ve malnütrisyon konularına odaklanmaktadır.” 
diye konuştu. 

Türkiye’de de faaliyet gösteren Kaliforniya Badem Bir-
liği Türkiye Temsilcisi İrem Yakışıklı, Türkiye ve Dünya’da-
ki badem ihracatı, tüketimi ve araştırma ile inovasyona olan 
gücüyle badem bazlı katma değerli ürün piyasasını anlattı. 

Programda, Tüm Kuruyemiş Sanayicileri ve İş Adamları 
Derneği (TÜKSİAD) Yönetim Kurulu Başkanı Murat Yıl-
dırım’ın “Kuruyemiş Sektöründe Katma Değer Stratejileri: 
Ham Üründen Markalı Değere Geçiş” sunumunu gerçekleş-
tirdi. Yıldırım, sektörde katma değerin nasıl ve neden oluş-
turulması gerektiğini, katma değer oluşturulurken “değer 
oluşturmanın, Ar-Ge sürecinin, paketleme ve pazarlama”dan 
oluşan 4 başlığın önemini açıkladı. Önemli olanın kuruye-
miş değil “değer” satmak olduğunu açıklayan Yıldırım, ku-
ruyemişe eğer katabilmenin gerekliliğine dikkat çekti. Yıldı-
rım, Türkiye ve globalden verdiği iyi uygulama örnekleri ile 
katılımcılara bilgi ve deneyimlerini aktardı. 

Yıldırım, Türkiye’de tüketim düzeylerine ilişkin bölüm-
de ise kuruyemiş tüketiminin önerilen seviyelerin altında 
kaldığı ve özellikle çocuk-ergen gruplarında düzensiz tüke-
tim görüldüğünü dile getirdi. Yıldırım, 2017 verilerine atıfla 

sert kabuklu yemişleri hiç tüketmeyenlerin oranının yüzde 
7,9, her gün tüketenlerin yüzde 16,7, haftada 4–5 kez tüke-
tenlerin ise yüzde 9,0 olduğunu paylaştı. 

Yıldırım sunumunda, 2010’dan 2017’ye artış olması-
na rağmen günlük toplam miktarın hâlâ düşük seyrettiğini, 
tuzlu/kavrulmuş ürünlerin yaygın tercih edildiği, tuzlu ku-
ruyemişlerde 30 gram porsiyonda 150–300 mg sodyum bu-
lunabildiği ve bu nedenle “tuzsuz/doğal form” tercihlerinin 
önem taşıdığını belirtti. 

Yıldırım, günde 30 gram tüketimi önerilen kuruyemiş-
lerin tüketiminin artışına dikkat çekmek; kuruyemişlerde 
katma değerli ürün oluşumuna destek vermeyi de amaçla-
dıklarını bununla birlikte okul kantinlerinde tuzsuz kuruye-
mişlerin sağlıksız paketli atıştırmalıklara alternatif olarak 
konumlandırılması ve ulusal iletişim kampanyaları ile tuz 
azaltımına yönelik sektör iş birlikleri gibi politika adımları-
nın değerlendirilebileceğini ifade etti.  

Toplantıda Sağlıklı Beslenme ve Hareketli Hayat Dairesi 
Başkanlığı Uzmanı Diyetisyen Serkan Kasapoğlu, “Kuruye-
miş ve Sağlık: Türkiye Beslenme Rehberi Önerileri” başlık-
lı bir sunum yaptı. Sunumda, kuruyemişlerin (badem, fın-
dık, ceviz, Antep fıstığı, yer fıstığı vb.) sağlıklı beslenmede 
önemli bir yere sahip olduğu, bitkisel protein, doymamış yağ 
asitleri, posa ve çeşitli vitamin-mineraller açısından zengin 
içerikleri nedeniyle düzenli tüketiminin sağlık göstergeleriy-
le olumlu ilişkilendirildiğini belirtti. 

Kasapoğlu, kuruyemiş tüketiminin kardiyovasküler ris-
kini azaltması, LDL kolesterolün düşmesi, inflamasyonun 
azalması ve tip 2 diyabet ile mortalite riskinde azalması gibi 
bulgularla birlikte anıldığını aktararak, “Yetişkinler için öne-
ri, günde yaklaşık 30 gram (1 avuç) kuruyemişin haftada en 
az 4–5 gün tüketilmesidir. Bu yaklaşım yüksek tuz tüketimi 
ve rafine karbonhidrat ağırlıklı atıştırmalık alışkanlıklarına 
karşı daha sağlıklı alternatifler sunabilir.” dedi.

“Önemli olan kuruyemişe ‘değer’ katmak” 
Gıda, İçecek ve Tarım Politikaları Araştırmaları Derneği (GIFT) ve Beslenme Enstitüsü’nün 

birlikte düzenlediği “Gıda Plus: Gıda ve Beslenme Buluşmaları’nda konuşan Tüm
Kuruyemiş Sanayicileri ve İş Adamları Derneği (TÜKSİAD) Yönetim Kurulu Başkanı
Murat Yıldırım, “Kuruyemişte önemli olan,  kuruyemiş değil ‘değer’ satmak.” dedi.



Tüm Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) Genel Başka-
nı Ecz. Nurten Saydan, son yıllarda kullanımı artan 
protein tozlarının bilinçsiz tüketimine ilişkin önemli 

açıklamalarda bulundu. Başkent’e konuşan Saydan, bilinç-
siz protein tozu kullanımının ciddi sağlık sorunlarına neden 
olduğunu belirtti. Saydan, şunları söyledi: “Sosyal medya, 
internet reklamları ve kulaktan dolma bilgilerle kullanılan 
bu ürünler böbrek, karaciğer ve metabolizma üzerinde ka-
lıcı hasarlara yol açabiliyor. Özellikle gençler tarafından 
bilinçsiz protein tozu kullanımının artmasından dolayı en-
dişe duyduklarını söyleyen Saydan, “Gıda takviyelerinin, 
güvenli ve bilimsel temelde kullanımı konusunda eczacılar 
toplumun en erişilebilir ve güvenilir sağlık danışmanlarıdır. 
Vatandaşlar, herhangi bir gıda takviye ürünü kullanmadan 
önce eczacılarına danışmalılar.” 

“CİDDİ BİR ARTIŞ VAR”
Saydan sözlerini şöyle sürdürdü: “Sporcular ile ergen-

lik çağındaki bireyler arasında protein tozu ve benzeri gıda 
takviye ürünlerinin bilinçsiz ve kontrolsüz kullanımında 
ciddi bir artış var. İnternetten, sosyal medyadan, market-
lerden, spor salonlarından gıda takviyesi adı altında re-
çetesiz olarak satılan bu ürünler böbrek hastalıklarından 
hormon bozukluklarına kadar pek çok hastalığa neden olu-
yor. Gençleri bu tehlikeden korumak için ailelere ve sağlık 
otoritelerine, hatta okullarımıza ve öğretmenlerimize çok iş 
düşüyor. İnternet gibi platformlar üzerinden temin edilen 
ürünlerde; etikette belirtilmeyen içerikler, yasaklı maddeler 
ve sağlığı tehdit edebilecek kimyasal bileşenler tespit edi-
lebiliyor. Bu durum yalnızca bireysel sağlığı değil, toplum 
sağlığını da tehdit ediyor.”

Bilinçsiz tüketimin ölüme kadar varabileceğine dikkat 
çeken Saydan şu ifadelerde bulundu: “Ölüme kadar varabi-
lecek ciddi sonuçlara sebep olabilen bu ürünler yurtdışında 
reçeteli satılırken, ülkemizin her yerinde kolaylıkla bulunur 
halde. Maalesef bu tür gıda takviyeleri artık marketlerden 
spor salonlarına kadar pek çok yerde satılıyor. TEİS olarak 
isteğimiz, en kısa zamanda bu tür ilaçların ruhsat ve izinle-
rinin ülkemiz sağlık otoritesi olan Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan verilmesi, bakanlık ve eczacıların kontrolünde sadece 
eczanelerimizden satılmasının sağlanmasıdır. Ayrıca, halk 
sağlığının korunması adına gerekli denetimlerin artırılma-
sını ve bilinçlendirme çalışmalarının yaygınlaştırılmasını 
elzem görüyoruz.”

Zona görülme riski 50 yaşından sonra artıyor
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TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, son yıllarda 
kullanımı artan protein tozlarının bilinçsiz tüketiminin 

ciddi sağlık sorunlarına neden olduğunu belirterek 
konuyla ilgili Başkent’e değerlendirmelerde bulundu. 
Özellikle gençler tarafından bilinçsiz protein tozu kul-
lanımının artmasından dolayı endişe duyduklarını söy-
leyen Saydan, “Gıda takviyelerinin, güvenli ve bilimsel 
temelde kullanımı konusunda eczacılar toplumun en 
erişilebilir ve güvenilir sağlık danışmanlarıdır. Vatan-
daşlar, herhangi bir gıda takviye ürünü kullanmadan 

önce eczacılarına danışmalılar” dedi.

İnternet tavsiyesiyle 
sağlık olmaz

Kıvanç 	 Akyurt 	 (552) 372 - 9072
Denizciler 	 Altındağ	  (530) 013 - 5008
Çiğiltepe 	 Altındağ	  (312) 350 - 5232
Hasköy 	 Altındağ	 (312) 517 - 2275
Çalışkan 	 Ayaş 	 (312) 712 - 1829
Şenbaba 	 Bala	  (312) 876 - 1555
Özgül 	 Beypazarı 	 (553) 898 - 7553
Üniversite 	 Çankaya	  (312) 480 - 0507
Vefa 	 Çankaya	  (312) 482 - 2674
Güner 	 Çankaya	  (312) 223 - 6565
Yeni Balgat Eser 	 Çankaya	  (312) 287 - 2994
Bahar Soysal 	 Çankaya	  (312) 440 - 4554
Esma 	 Çankaya	  (507) 819 - 0098
Pharma Life 	 Çankaya	  (532) 363 - 8676
Ozan	  Çankaya	  (312) 235 - 6775
Bodur	  Çubuk	  (312) 838 - 6655
Sönmez	  Elmadağ 	 (312) 863 - 3223
Yılmaz 	 Elmadağ 	 (312) 866 - 3771
Hacettepe	  Etimesgut	  (532) 411 - 9633
Concept Eryaman 	 Etimesgut 	 (312) 247 - 1323
Bahadır 	 Etimesgut 	 (312) 244 - 0717
Atayurt 	 Etimesgut 	 (542) 299 - 1012
Karakaş	  Gölbaşı 	 (312) 484 - 9966
Güdül 	 Güdül 	 (312) 728 - 1533
Merve 	 Haymana	  (312) 658 - 0027

Göksun	  Kahramankazan 	 (312) 814 - 1600
Sağlık 	 Kalecik 	 (312) 857 - 1110
Seven	  Keçiören	  (312) 322 - 3063
Umut 	 Keçiören 	 (543) 186 - 2302
Şahsenem 	 Keçiören	  (312) 356 - 4213
Nur Çevik	  Kızılcahamam	  (312) 358 - 0401
Cüneyt Harman 	 Mamak 	 (536) 603 - 0056
Dereboyu	  Mamak	  (312) 564 - 0796
Fatih 	 Mamak 	 (312) 320 - 1826
Müftüoğlu 	 Mamak 	 (312) 865 - 1885
Atay 	 Nallıhan	  (312) 785 - 1818
Erdem	  Polatlı	  (312) 623 - 9797
Pursaklar Hülya 	 Pursaklar	 (312) 527 - 1862
Kerem 	 Şereflikoçhisar	  (312) 686 - 4832
Gök 	 Sincan 	 (312) 351 - 7994
Mehtap	  Sincan	  (312) 276 - 9988
Sincan Yağız	 Sincan	  (312) 263 - 7557
Yenikent Yaşam 	 Sincan	  (312) 277 - 0015
Temelli Pınar 	 Sincan 	 (555) 036 - 1726
Baykal	  Yenimahalle 	 (312) 346 - 1100
Dursun Akar 	 Yenimahalle	 (312) 346 - 3131
Ankamall 	 Yenimahalle 	 (312) 541 - 2199
Ankara Dilek 	 Yenimahalle	  (312) 255 - 1030
Atakent Beyza 	 Yenimahalle 	 (312) 566 - 0207

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.02.2026 tarih ve 243 sayılı kararı ile onay-
lanan Mamak İlçesi Bayındır Barajı Mavigöl Kuzeydoğu Planlama Alt Bölgesine ait 
itirazların kısmen kabulüne ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı Başkanlığımız ilan 
panosunda 25.02.2026 tarihinde yerel basında yayınlanacak olup aynı zamanda Bele-
diyemiz internet sitesinde 1 ay süre ile askıya çıkarılmıştır.
İlanen ilgililere duyurulur.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
İMAR VE ŞEHİRCİLİK

DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02405281

İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi	 :	Ardam Atık Yönetimi Ve Depolama Sanayi Ve Ticaret Anonim
		  Şirketi
Ticaret Sicil No	 :	388377
Adres	 :	Ahi Evran Osb Mahallesi Büyük Selçuklu cad. No: 5 Sincan/
		  Ankara
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Ardam Atık Yönetimi Ve Depolama Sanayi Ve 
Ticaret Anonim Şirketi’nin Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 18/02/2026 tarih 
ve 2025/45 Esas sayılı kararı ile iflasına, iflasın aynı tarih ve saat 14:47’de açılmasına 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2026/3 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02406509

İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi	 :	Ardam Geri Kazanım Temizlik Ve Depolama Limited Şirketi
Ticaret Sicil No	 :	218292
Adres	 :	Saray mah. 3. Cad. No: 37-39 Kahramankazan/Ankara
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Ardam Geri Kazanım Temizlik Ve Depolama 
Limited Şirketi’nin Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 18/02/2026 tarih ve 
2025/45 Esas sayılı kararı ile iflasına, iflasın aynı tarih ve saat 14:47’de açılmasına 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2026/4 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02406513

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Bala İlçe, BEYNAM Mahalle/Köy, 5019 Ada, 10 Parsel, 
Satışa konu olan ve Ankara İli, Bala İlçesine bağlı Beynam Mahallesi sınırları içerisinde 
bulunan eski 499(yeni 5019 ada 10) nolu parsel 7.886,86 m2 yüz ölçüme sahip tarla 
vasıflı taşınmaz olup üzerinde tarımsal faaliyetlerin yürütüldüğü tespit edilmiştir. Ayrıca 
davaya konu olan taşınmazın üzerinde herhangi bir muhtesatın olmadığı da tespit edil-
miştir.Satışa konu olan bu taşınmazın Bala Merkeze 24,36 km, Beynam mahallesine 
4,50 km uzaklıkta olduğu ve yola cepheli olmadığı tespit edilmiştir.
Adresi	 :	Ankara İli Bala İlçesi Beynam Mahallesi Bala / ANKARA
Yüzölçümü	 :	7.886,86 m2
İmar Durumu	 :	Tarla vasıflı taşınmaz
Kıymeti	 :	2.760.401,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu sicilinde gibidir

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 18/05/2026 - 15:00
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 25/05/2026 - 15:00
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 17/06/2026 - 15:00
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 24/06/2026 - 15:00

16/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
BALA (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/14 SATIŞ                 Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02406370

Türkiye İç Hastalıkları Uzmanlık Derneği (TİHUD) 
Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Serhat Ünal, özel-
likle 50 yaş ve üzerindeki bireylerde daha sık görü-

len zona hastalığının uzun süren ağrı ve komplikasyonlarla 
yaşam kalitesini düşürebildiğini ve belirtiler görüldüğünde 
erken dönemde hekime başvurulmasının önem taşıdığını be-
lirtti. Dernekten yapılan açıklamada, Zona Farkındalık Haf-
tası kapsamında yaptığı değerlendirmelere yer verilen Ünal, 
bağışıklık sisteminin zayıflamasıyla görülme sıklığı artan 
zonanın uzun süren ağrılarla yaşam kalitesini düşürebil-
diğini kaydetti.

Ünal, zonanın özellikle ileri yaş grubunda 
önemli bir halk sağlığı sorunu olduğunu, 50 
yaş üzerindeki bireylerin risk grubunda oldu-
ğunu ve 3 kişiden birinin hastalığı geçirdiği-
ni aktararak, “Yaşa bağlı azalan bağışıklıkla 
ortaya çıkabiliyor. Yetişkinlerin yüzde 90’ı 
zonaya neden olan virüsü vücudunda barın-
dırıyor. Yaşla birlikte azalan bağışıklığı fır-
sat bilen zona, sinir yolu boyunca şerit halin-
de ortaya çıkan döküntülere ve ağrıya sebep 
oluyor.” değerlendirmesinde bulundu.

Ünal, “ABD başta olmak üzere, uluslararası 
düzeyde yapılan araştırmalara göre, yetişkinlerin yak-
laşık yüzde 30’unun yaşamları boyunca en az bir kez zona 
geliştirme riski bulunmaktadır. Ülkemizdeki çalışmalar ise 
her 100 bin kişiden yaklaşık 900’ünün son 5 yıl içinde zona 
geçirdiğini gösteriyor. Ayrıca hastalığın 50 yaşından sonra 
belirgin şekilde daha sık ortaya çıktığı da araştırmaların dik-
kat çeken sonuçları arasında.” bilgisini verdi. Zonanın suçi-
çeğine de neden olan varisella zoster virüsünün, bağışıklık 
sisteminin zayıflamasıyla yeniden aktif hale gelmesi sonucu 
ortaya çıktığını ifade eden Ünal, hastalığın klinik olarak ço-
ğunlukla vücudun bir tarafında, belli bir sinir hattı boyunca 
yayılan, ağrılı ve içi su dolu kabarcıklar şeklinde döküntüye 
yol açtığını kaydetti.

Hastalığın, bireylerin gündelik yaşamlarını ve yaşam ka-
litesini ciddi ölçüde etkileyebileceğini vurgulayan Ünal, şun-
ları kaydetti: “Zonanın en sık görülen komplikasyonlarından 
biri postherpetik nevralji (PHN) olarak bilinen sinir ağrısıdır. 
Zona sonrası devam eden bu ağrılar aylar hatta yıllar boyun-
ca sürebilir. PHN’nin yanı sıra zona, göz ve çevresindeki 
sinirleri etkileyebildiği gibi cilt problemlerine, nörolojik bul-
gulara, işitme ve denge kayıplarına ve nadiren vücuda yayı-

lan enfeksiyona yol açabiliyor. Yapılan çalışmalar ülkemizde 
her beş zona vakasından birinde komplikasyon geliştiğini or-
taya koyuyor.”

TEDAVI IÇIN IDEAL PENCERE ILK 72 SAAT
Ünal, “Yaşın yanı sıra çeşitli kronik hastalıklar, zonanın 

görülme sıklığı, hastalık şiddeti ve komplikasyonları artıra-
biliyor ve ek hastalık yükü oluşturabiliyor. Özellikle toplu-
mumuzda yaygın görülen kalp ve damar hastalıkları, diyabet 

ve ek metabolik hastalıkları olanlarda yüksek riskin bilin-
mesi önem taşıyor.” değerlendirmesinde bulundu.

Zonanın tedavi edilebilir bir hastalık olduğu-
nu belirten Ünal, “Antiviral tedaviye mümkün 

olan en kısa sürede başlanması, akut hastalı-
ğın yönetiminde son derece önemli. Yapı-
lan çalışmalar, ilk döküntü sonrası 72 saat 
içinde tedaviye başlamanın, akut semptom 
süresini kısaltabileceğini ve komplikasyon 
riskini azaltabileceğini gösteriyor ancak 

tanıda gecikme olması durumunda tedavi 
aksayabiliyor. Bu nedenle hastaların zona 

için hekimlerine danışması, belirtileri yaşayan 
bireylerin vakit kaybetmeden bir doktora başvur-

ması gerekiyor.” ifadelerini kullandı.
Zonaya ilişkin toplumda yaygın olarak doğru bilinen 

yanlışlara da değinen Ünal, şu bilgileri verdi: “Zona, suçiçe-
ği sonrası vücutta pasif halde bulunan virüsün yeniden aktif 
hale gelmesiyle ortaya çıkar. Zona bulaşıcı bir hastalık de-
ğildir ancak henüz iyileşmemiş döküntülerden yayılan virüs, 
suçiçeği geçirmemiş veya aşılanmamış kişilerde suçiçeğine 
yol açabilir. Zona yaşam boyu birden fazla kez görülebi-
lir. Zona geçirdikten sonra zaman içinde hastalığa yeniden 
yakalanma riski artabilir. Özellikle ileri yaşta ve bağışıklık 
sistemi baskılanmış kişilerde zona tekrarlayabilir. Bu hafta 
vesilesiyle toplumda konuyla ilgili bilinç düzeyini artırma-
yı hedefliyoruz. Yaşanmadıkça veya şahit olunmadıkça göz 
ardı edilen bu hastalığın riskini ve ciddiyetini anlayalım, he-
kimlerimize danışmayı ertelemeyelim.”

Zonayla ilgili tüm konularda en doğru adresin doktorlar 
olduğunun altını çizen Ünal, özellikle 50 yaş ve üzerinde-
ki bireylerin zona riski konusunda bilinçlenmesi, korunma 
seçeneklerini hekimleriyle değerlendirmesi ve belirtiler 
geliştiğinde gecikmeden sağlık kuruluşuna başvurmasının 
önemini vurguladı.                                                        (AA)

Sağlık Bilimleri Üniversitesi (SBÜ) Tekno-
loji Geliştirme Merkezi’nde yürütülen ça-
lışmalar kapsamında, bireyin bağırsak flo-

rasına göre tasarlanan kişiye özel probiyotikler 
geliştiriliyor. SBÜ Gülhane Temel Tıp Bilimleri 
Anabilim Dalı Tıbbi Mikrobiyoloji Biyoteknolo-
ji Uzmanı Prof. Dr. Gülçin Alp Avcı, kişiye özel 
probiyotik üretimi çalışmalarına ilişkin açıkla-
mada bulundu.

Probiyotiklerin canlı mikroorganizmalar 
olduğunu belirten Avcı, “Mutlaka doğru ürü-
nü seçmek zorundayız. Ne kadar fazla gereksiz 
mikroorganizma tüketirsek o kadar fazla da vü-
cuttan tepkiler oluşabiliyor.” dedi.

Prof. Dr. Avcı, en çok gündemde olan has-
talıklardan birinin şu anda SİBO olduğunu ifa-
de ederek, “İnce bağırsaklarda bakterilerin aşırı 
çoğalmasını gözlemliyoruz. Bilinçsizce bakteri 
kullandığımızda bunu çok normal görebiliyoruz. 
Bu yüzden kişiye özgü özel olarak seçilmiş pro-
biyotikleri kullanmakta fayda var. SBÜ Tekno-
loji Merkezi’nde kişiye özel probiyotik ürünler 
çalışıyoruz. Mikrobiyota analizi yapılıyor. Canlı 
flora bakıyoruz. Kişinin klinik bulguları, şika-
yetleri, istekleri, talepleri, hekiminin taleplerini 
alıyoruz.” diye konuştu.

Probiyotik kullanımı için sadece hasta olmak 
gerekmediğinin altını çizen Avcı, “Sağlıklı ve 
kaliteli yaş almak istiyorsak mutlaka probiyotik 

desteğine ihtiyacımız var. Son zamanlarda bağır-
saklar, ikinci beyin olarak adlandırılıyor. İkinci 
beyin diye görüyoruz ama beynin tüm fonksi-
yonlarını yerine getirebilmek için beslenmeye 
ihtiyacı var. Vücudun beslenmesi ne kadar iyiy-
se beyin o kadar sağlıklı çalışabiliyor. Besinlerin 
de sağlıklı ayrıştırılması bağırsaklarda meydana 
geliyor.” dedi.

Avcı, bağırsak florasının sağlıklı, düzenli ve 
uyum içerisinde çalışmasının immün sistemini 
de dengelediğini ifade ederek, “Seratonin, me-
latonin gibi uyku sağlığını, mutluluğumuzu des-
tekleyecek hormonlar ve enzimler de buralardan 
geçtiği için florayı ne kadar sağlıklı ve dengeli 
tutabilirsek vücut aslında kompleks bir yapı ola-
rak tamamen sağlıklı hareket edebiliyor.” dedi.

“KIŞIYE ÖZEL PROBIYOTIKLER            
HER YAŞTA KULLANILABILIR”

Probiyotiklerin üretim aşamalarına ilişkin de 
bilgi veren Avcı, şunları kaydetti: “Kişisel olarak 
başvuru da alabiliyoruz. Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi’nde bu işin yapıldığını bilen hekimler, 
diyetisyenler bizlerden destek alabiliyorlar. On-
ların danışanlarını ya da hastalarını yönlendir-
mesiyle yine mikrobiyota analizi sonucunda pro-
biyotik ürünler geliştirilebiliyor. Burada önemli 
olan hekim ve diyetisyenin de üç sac ayağı kur-
gulayıp sistemi ilerletmesi, hastalıkların ilerleyi-
şi anlamında bize çok destek oluyor.”         (AA)

Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde kişiye özel üretilen 
probiyotiklerle bağırsak florası yeniden düzenleniyor
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22 KALEM TIBBİ SARF / KİMYEVİ MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/197814
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	SAĞLIK BAKANLIĞI - ANKARA ETLİK ŞEHİR
		  HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Varlık Mahallesi Halil Sezai Erkut Caddesi
		  YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03127970000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	23.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ETLİK SEHİR HASTANESİ KOORDİNATÖR
		  BAŞHEKİMLİK SATINALMA BİRİMİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	22 KALEM TIBBİ SARF / KİMYEVİ MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	22 KALEM TIBBİ SARF / KİMYEVİ MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Etlik Şehir Hastanesi Tıbbi Sarf Ana Depo Etlik Şehir
		  Hastanesi Biyomedikal Tüketim Depo
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İhtiyaç listesinde belirtilen tüm malzemeler yüklenici ile 
sözleşme imzalandıktan sonra ilgili deponun siparişine müteakip tek seferde veya pey-
der pey siparişlerin bildirilmesini müteakip 10 takvim günü içerisinde teslimat yapılacak-
tır. Teslim programı İdareden kaynaklı sebeplerle, zorunlu olması durumunda İdare ta-
rafından değiştirilebilir. Değişiklik yükleniciye 2 gün önceden yazılı olarak bildirilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Taraflarca sözleşmenin imzalandığı tarih işe başlama
		  tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
ÜTS KAYIT BELGESİ
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.3. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına 
ilişkin belge:
TS BELGELERİ
TÜRKAK
4.3.4 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.5. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.6. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Teknik Şartnameye Cevap
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF VE
KİMYEVİ MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02407366

Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, motosiklet 
yarışlarının en önemli organizasyonu MotoGP’de 
yarışacak ilk Türk sporcu olmanın kendisini heye-

canlandırdığını ve adaptasyondan sonra güzel yarışlar elde 
edeceğine inandığını söyledi. Dünya Superbike Şampiyo-
nası’nda (WSBK) 2021, 2024 ve 2025’i zirvede tamam-
layarak, 3 kez dünya şampiyonu olan Toprak Razgatlıoğ-
lu, MotoGP kariyerinin ilk sezonuna 27 Şubat’ta Tayland 
Motosiklet Grand Prix’siyle Buriram bölgesindeki Chang 
Uluslararası Pisti’nde başlayacak.

Antalya’nın Alanya ilçesinde 16 Ekim 1996’da dünya-
ya gelen 29 yaşındaki ay-yıldızlı sporcu, “Tek teker Arif” 
lakabıyla bilinen babası motosikletçi Arif Razgatlıoğlu ile 
beraber 7 yaşında motosiklet kullanmaya başladı.

Türkiye Motosiklet Federasyonu Milli Takımlar Kapta-
nı Kenan Sofuoğlu, “Toprak bana geldiğinde 14 yaşınday-
dı, daha öncesi de var. Ondan önce de 3-4 sene uzaktan des-
teklemiştim, yarışacağı yerleri belirleyip babasıyla beraber 
oralara göndermiştim. 14 yaşından sonra tamamen yanıma 
aldım.” ifadelerini kullandı. 

Kenan Sofuoğlu koordinesinde çalışmalarını sürdüren 
Toprak, 16 yaşındayken İstanbul Park’ın pist rekorunu kı-
rarak Türkiye şampiyonu olduktan sonra, 2015’te Avrupa 
Superstock 600 Şampiyonası’nda birinci olarak ismini du-
yurdu. Superbike’da ilk dünya şampiyonluğunu Pata Ya-
maha ile 2021 yılında kazanan Toprak, Türk motor sporları 
tarihinde Kenan Sofuoğlu’nun Dünya Supersport Şampi-
yonası’ndaki 5 şampiyonluğundan sonra Dünya Superbike 
Şampiyonası’nda bu başarıya ulaşan ilk Türk motosikletçi 
oldu ve İngiliz motosikletçi Jonathan Rea’nın 6 yıllık şam-
piyonluk serisini sonlandırdı.

Yamaha’ya en çok yarış alan pilot ünvanını kazandıran 
Toprak, ikinci dünya şampiyonluğunu ise 2024’te ROKiT 
BMW Motorrad takımıyla elde ederken BMW’ye de ta-
rihindeki ilk Superbike şampiyonluğunu getirdi. 3. dünya 
şampiyonluğuna 2025’te ulaşan Toprak, BMW’ye de ikinci 
pilotlar şampiyonluğunu kazandırdı.

SUPERBIKE KARIYERINDE 258 YARIŞ                      
YAPTI, 173 KEZ PODYUMA ÇIKTI

Dünya genelinde yarışseverler tarafından “El Turco” 
lakabıyla anılan milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, 
Dünya Superbike Şampiyonası’nda (WSBK) 3 kez dünya 
şampiyonluğu kazanarak bu başarıya ulaşan ilk Türk spor-
cu oldu.

Toprak, Superbike kariyerinde 258 yarış yaptı ve 173 
kez ilk 3’te yer alarak Türkiye’yi podyumda temsil etti. 
WSBK kariyerinde 78 kez İstiklal Marşı’nı motosiklet tut-
kunlarına zirvede dinletmeyi başaran Toprak, 61 kez ikinci, 
34 kez de üçüncü oldu.

Toprak, 8 sezon yarıştığı WSBK’da 2024’te bir sezonda 
üst üste 13 galibiyet alarak bu alanda rekor kırdı. Toprak, 
2021 ve 2024 ve 2025 dünya şampiyonluğunun yanı sıra 

2022 ile 2023 sezonlarını dünya ikincisi tamamladı.
MOTOGP’DE YARIŞAN ILK TÜRK SPORCU            

ÜNVANINA DA HAFTA SONU ULAŞACAK
Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, 2026 sezo-

nunda MotoGP’de yarışmak üzere Prima Pramac Racing 
takımı için Yamaha YZR-M1 ile anlaştı. Toprak, 2026 se-
zonunda 27 Şubat’tan itibaren MotoGP’de Pramac Yamaha 
takımı adına Antalya’nın plaka numarası 07 ile yarışacak. 
Ay-yıldızlı şampiyon motosikletçi, hafta sonu Tayland Mo-
tosiklet Grand Prix’si ile Türkiye adına MotoGP’de yarışan 
ilk Türk sporcu ünvanını tarihe yazdıracak.

“MotoGP’de yarışacak ilk Türk sporcu olmak heye-
canlandırıyor” Toprak, Tayland’daki yarış öncesinde açık-
lamalarda bulundu. Yoğun bir hazırlık dönemi geçirdiğini, 
testlerin de beklediği gibi olduğunu dile getiren Toprak, 
şöyle konuştu: “Zorlu bir test süreci geçirdik, çünkü Su-
perbike’tan sonra her şey bambaşka. Superbike ve MotoGP 
motosikletlerinin aralarında çok fark var. Şimdi hedefim 
tamamen oraya ayak uydurmak, adapte olmak. İlk etapta 
özellikle motosikleti sürmeye adapte olmaya çalışıyoruz. 
Farklı bir stil, o stili kendi açımızdan değiştirmemiz gere-
kiyor. Rakiplerle mücadeleye daha çok var, 4-5 yarış sonra 
her şeyin daha iyi olacağını düşünüyorum. Sadece zamana 
ihtiyacımız var. Daha sonrasında tabii ki hangi rakiplere 
daha çok odaklanacağımızı göreceğiz.”

“Hızlı bir şekilde adapte olursak güzel yarışlar elde 
edeceğiz” diyen ay-yıldızlı şampiyon motosikletçi, “Mo-
toGP’de yarışacak ilk Türk sporcu olmak tabii ki heyecan-
landırıyor. Zorlu yarışlar olacak, ancak zorlukların üste-
sinden illaki bir şekilde geleceğiz. Yarıştan önceki gün test 
var, bizim için çok önemli. Biraz daha motora alışma süre-
cimiz olacak. İnşallah daha hızlı bir şekilde adapte olursak 
güzel yarışlar elde edeceğiz.” dedi.

“HEDEFIMIZ 2027,                                                       
ÇÜNKÜ BÜTÜN KURALLAR DEĞIŞIYOR”

MotoGP’de 2027’de bütün kuralların değişeceğine dik-
kati çeken Toprak, “En büyük hedefimiz 2027, çünkü bütün 
kurallar ve her şey değişiyor, 2027’de her şey daha başka 
olacak. İlk yıl gerçekten her şeyi öğrenirsek, 2027’de çok 
daha farklı şeyler yapacağımızı düşünüyoruz. İnşallah her 
şey hayalini kurduğumuz, hedeflediğimiz gibi olur.” diye 
konuştu.

Gençlere örnek olmaya çalıştığını da ifade eden Top-
rak, sözlerini şöyle tamamladı: “Gerek karakter gerek 
sporcu kimliğimizle her alanda çocuklara örnek olmaya 
çalışıyorum. Motor sporları bizim ülkemizde çok bilinen 
bir spor değil. Bizler başarılı oldukça daha fazla bilinecek, 
daha fazla sporcu çıkacak. Bu sporun daha fazla sporcuya 
ihtiyacı var ki ülkemizi daha iyi temsil edelim. İlerleyen 
dönemlerde çocukların, bizler sayesinde daha farklı yerlere 
geleceğini düşünüyorum.”		    	               (AA)

Toprak Razgatlıoğlu’ndan bir ilk daha
2021, 2024 ve 2025 Dünya Superbike’ta 3 kez şampiyonluğa ulaşan ilk Türk

sporcu olan Toprak Razgatlıoğlu, motosiklet yarışlarının en önemli organizasyonu 
MotoGP kariyerine 27 Şubat’ta Tayland Motosiklet Grand Prix’siyle başlayacak. 

Trendyol Süper Lig’in 23. haftasında konuk ettiği Ka-
sımpaşa ile 90+11. dakikada yediği golle 1-1 bera-
bere kalan Fenerbahçe, zirve yolunda büyük fırsat 

tepti.
Chobani Stadı’nda oynanan karşılaşmaya tutuk başla-

yan sarı-lacivertliler, ilk yarıda baskılı bir oyun ortaya ko-
yamadı ve soyunma odasına golsüz eşitlikle gidildi.

İkinci yarıda baskılı bir performans sergileyen ve oyu-
nu rakip yarı alana yıkan sarı-lacivertliler, uzun süre bas-
kıyı skora dönüştüremedi. Maçın 90+5. dakikasında Mar-
co Asensio’nun golüyle 1-0 öne geçen sarı-lacivertliler, 
90+11. dakikada Jim Allevinah’ın golüne engel olamadı ve 
sahadan 1-1 eşitlikle ayrıldı.

Bu sonuçla Fenerbahçe, lider Galatasaray’ın mağlup 
olduğu haftada 2 puan kaybetti ve puanını 53’e çıkararak 
zirveyle arasındaki puan farkını 2’ye indirdi.

ASENSIO, KARIYER REKORUNU KIRDI
Fenerbahçe’nin İspanyol yıldızı Marco Asensio, kariyer 

rekorunu kırdı.
Sezon başından beri göz kamaştırıcı bir performansa 

imza atan Asensio, kariyerinde daha önce en çok gol kay-
dettiği sezonu 2021-2022 sezonunda Real Madrid forma-

sıyla 10 gol atarak yaşamıştı.
Asensio, Kasımpaşa ağlarına 90+5. dakikada attığı gol-

le bu sezonki 11. golüne ulaşarak rekorunu kırdı.
SAKATLANAN ÇAĞLAR,                                          

MAÇI TAMAMLAYAMADI
Fenerbahçe’nin milli stoperi Çağlar Söyüncü, sakatla-

narak oyuna devam edemedi. Müsabakanın 23. dakikasın-
da sağ üst arka adalesini tutan Çağlar, teknik heyete baka-
rak değişiklik istedi. Maça bir süre devam eden Çağlar için 
25. dakikada saha içinde tedavi uygulandı.

Tedavisinin ardından oyuna devam edemeyen tecrübeli 
savunmacı, 27. dakikada yerini Yiğit Efe Demir’e bıraktı.

OOSTERWOLDE SAKATLANARAK ÇIKTI
Fenerbahçe’nin Hollandalı stoperi Jayden Oosterwolde, 

sakatlanarak oyuna devam edemedi.
Müsabakanın 25 ve 28. dakikalarında kasık bölgesini 

tutarak değişiklik işaret eden Oosterwolde, bir süre daha 
kendini iyi hissederek oyuna devam etti.

Maçın 38. dakikasında oyuna devam edemeyen ve ken-
dini yere bırakan Oosterwolde, 40. dakikada yerini N’Golo 
Kante’ye bıraktı.				                 (AA)

Fenerbahçe fırsat tepti
Fenerbahçe, Trendyol Süper Lig’in 23. haftasında konuk ettiği Kasımpaşa’yla 1-1 be-

rabere kaldı. Chobani Stadı’nda oynanan karşılaşmaya tutuk başlayan sarı-lacivertliler, 
ilk yarıda baskılı bir oyun ortaya koyamadı ve soyunma odasına golsüz eşitlikle gidildi.

Trendyol 1. Lig’in 27. haftasında dün konuk ettiği Sa-
karyaspor’u 4-1 yenen Özbelsan Sivasspor, ligde 5 
maç aradan sonra galibiyet sevinci yaşadı.

Son olarak ligin 21. haftasında deplasmanda Sipay 
Bodrum FK’yi 2-1 mağlup eden kırmızı-beyazlılar, bu kar-
şılaşmanın ardından çıktığı 5 lig maçında galip gelemedi.

Ligin 22. haftasında sahasında Amed Sportif Faaliyetler 
ile 1-1 berabere kalan Sivas temsilcisi, 23. haftada ise dep-
lasmanda Atko Grup Pendikspor ile golsüz berabere kaldı.

24. haftada konuk olduğu SMS Grup Sarıyerspor’a 1-0 

kaybeden kırmızı-beyazlılar, 25. haftada evinde İmaj Alt-
yapı Vanspor ile 3-3 berabere kaldı.

Ligin 26. haftasında deplasmanda Adana Demirspor 
ile 1-1 berabere kalan Sivas temsilcisi dün ise sahasında 
Sakaryaspor’u 4-1 mağlup ederek galibiyet hasretini son-
landırdı. Sivas temsilcisi, ligde geride kalan 27 haftalık bö-
lümde 8’er galibiyet ve mağlubiyet ile 11 beraberlik alarak 
35 puan topladı.

Sivasspor, ligin 28. haftasında 1 Mart Pazar günü saat 
13.30’da deplasmanda Serikspor ile karşılaşacak.       (AA)

Sivasspor’da hasret sona erdi
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Kazançla-
rınızı artırmak için yeni ve yaratıcı 
fikirler üretebilirsiniz. Ticari anlaş-
malar veya alışverişler için hareketli 

bir gün; ancak kararlarınızı verirken detayları 
gözden kaçırmamaya dikkat edin.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Yakın 
çevreniz, kardeşleriniz ve dostları-
nızla olan diyaloglarınız hızlanıyor. 
Kısa seyahatler, yeni fikirler veya 

eğitimlerle ilgili heyecan verici haberler alabi-
lirsiniz. Bugün sözlerinizle çevrenizi etkileme 
gücünüz çok yüksek.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) 
Bugün biraz daha kendi dünyanıza 
çekilmek ve zihninizi dinlendirmek 
isteyebilirsiniz. Bilinçaltınızın hare-

ketli olduğu bir gün; rüyalarınız veya sezgile-
riniz size önemli ipuçları verebilir. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Sosyal çevreniz ve arkadaş grupla-
rınızla olan iletişiminiz canlanıyor. 
Gelecek projeleriniz hakkında yeni 

fikirler alabilir, kalabalıklar içinde kendinizi 
çok daha rahat ifade edebilirsiniz. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Kariyerinizde ve toplumsal statü-
nüzde hareketli bir gün. Birden fazla 
iş teklifi veya proje arasında kalabi-

lirsiniz. Üstlerinizle olan iletişiminizde pratik 
ve çözüm odaklı tavrınızla ön plana çıkacak-
sınız.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Ken-
dinizi çok daha canlı, meraklı ve 
enerjik hissedeceksiniz. Kişisel pro-
jelerinizi başlatmak, kendinizi ifade 

etmek ve dikkat çekmek için harika bir günde-
siniz. Değişken ruh halinizi yaratıcılığa dönüş-
türmeye odaklanın.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Maddi 
paylaşımlar, banka işleri veya gizli 
kalmış konular gündeminizi meşgul 
edebilir. Araştırmacı yönünüzü kul-

lanarak karmaşık bir meseleyi çözüme kavuş-
turabilirsiniz. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Uf-
kunuzun genişlediği bir gündesiniz. 
Akademik bir çalışma veya hukuki 
bir süreçle ilgili yeni gelişmeler ya-

şanabilir. Hayata karşı merakınızın ve öğren-
me isteğinizin arttığı bir süreçtesiniz. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Aile içi 
iletişim hızlanıyor; evde yapılacak 
değişiklikler veya taşınma gibi ko-
nular üzerine çokça konuşulabilir. 

Geçmişe dair bazı konuları konuşarak çözüm-
lemek için uygun bir gün.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Aşk ha-
yatınızda ve yaratıcılığınızda renkli, 
hareketli bir gün. Flörtöz enerjiniz 
yüksek ve iletişim yeteneklerinizle 

herkesi büyüleyebilirsiniz. Zihinsel oyunlarla 
ilgilenmek ruhunuza çok iyi gelecek.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Karşı-
nızdaki kişilerin fikirleri ve yön-
lendirmeleri bugün sizin için çok 
önemli olacak. Yeni iş birlikleri kur-

mak veya partnerinizle derin, zihinsel sohbet-
ler etmek için harika bir enerji var.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Günlük 
rutininizde ve çalışma ortamınızda 
yoğun bir tempo sizi bekliyor. Bir-
den fazla detayı aynı anda yönetme-

niz gerekebilir. Sağlık ve beslenme konuların-
da yeni bilgiler ile ilgilenebilirsiniz. 

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Taylor Swift, 2025 yılında da dünya mü-
zik endüstrisinin zirvesindeki yerini ko-
rudu. Uluslararası Fonogram Endüstrisi 

Federasyonu (IFPI) tarafından açıklanan veri-
lere göre Swift, 2025’in en çok satan global 
sanatçısı seçildi. Bu başarıyla birlikte Swift, 
kariyerinde altıncı kez yılın en çok satan sa-
natçısı unvanını elde etmiş oldu. Üstelik son 

dört yıldır zirveyi kimseye kaptırmıyor. Swift 
bir kez daha global müziğin en güçlü ismi ol-
duğunu kanıtladı.		  (Haber Merkezi)

Taylor Swift, 2025’te zirvedeki yerini korudu

Konya’da 1700 rakımlı Takkeli Dağ’ın zirvesin-
deki Gevale Kalesi, tarihi boyunca önemli me-
deniyetlere ev sahipliği yapan ‘muhafız kale’ 

olarak biliniyor. Kentin koruyucu kalesi Gevale’deki 
restorasyon çalışmalarının tamamlanmasıyla, 2027 yı-
lında ziyarete açılacağını söyleyen Selçuklu Belediye 
Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, “Şehrimizden en hızlı, en 
güvenli ulaşımı sağlayabileceğimiz şekilde bir teleferik 
hattını da Gevale’ye çıkarmayı planlıyoruz. Hedef 2027 
yılında Gevale’nin artık gezilebilir bir mekana dönüş-
müş olması” dedi.

Selçuklu ilçesinde Sarayköy Mahallesi’ndeki Gevale 
Kalesi, Konya’nın tarihi hazinelerinden biri olarak gös-
teriliyor. Helenistik Dönem’e tarihlenen inşasıyla Geva-
le Kalesi, ilk çağlardan itibaren Roma, Bizans, Selçuklu 
ve Karamanoğulları, Osmanlı dönemlerinde kullanıldı. 
Stratejik bir noktada bulunan Gevale, konumu itibarıyla 
da hala Konya’nın muhafızlığını üstleniyor. 2012 yılın-
dan itibaren Selçuklu Belediyesi ile Müze Müdürlüğü 
ve Necmettin Erbakan Üniversitesi tarafından gerçek-
leştirilen restorasyon çalışmaların 2027 yılı itibarıyla 
tamamlanması bekleniyor.

“ŞEHRİN MUHAFAZASI GEVALE KALESİ”
Birçok medeniyete ev sahipliği yapmış olan Kon-

ya’daki Gevale Kalesi’nde tarihin izlerinin görüle-
bildiğini söyleyen Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı, “Konya’nın kadim bir şehir olmasının en 
önemli izlerinden biri de Takkeli Dağ’da bulunan Ge-
vale Kalesi. 

Binlerce yıldır bu şehre ev sahipliği yapan mede-
niyetler şehrin korunması, muhafazası ve savunması 
anlamında Gevale Kalesi’ni uzun yıllar kullanmışlar. 
Burada Hitit, Roma, Bizans, Selçuklu, Osmanlı ve Hele-
nistik dönemlere ait çok sayıda buluntular çıktı. Oradan 
çıkan buluntuları da şu anda Müzeler Müdürlüğümüz 
muhafaza ediyor ve inşallah bu çalışmalar tamamlan-
dıktan sonra bütün buluntularla birlikte orayı hem bir 
açık hava müzesi şeklinde gezilebilecek bir alana dö-
nüştürmeyi planlıyoruz. Hem de Konya dışından gelen 
misafirlerimizin buradaki tarihin izlerini görebilecekleri 
bir karşılama merkeziyle müzeyi de inşallah hayata ge-

çirmek için projelerimiz devam ediyor.” diye konuştu. 
Gevale’de başlatılan çalışmanın Türkiye’nin en prestij-
li organizasyonu Sign of the City Awards 2023’te ödül 
aldığını belirten Başkan Pekyatırmacı, “Buradaki yap-
tığımız çalışmalarla tabii önemli bir tarihi gün ışığına 
çıkarmış oluyoruz. 

Ama yine Sign of the City Awards 2023’te de bura-
da yaptığımız çalışmalarla Tarihe Vefa Programı kap-
samında bir ödül de kazanmış olduk. İnşallah önümüz-
deki süreçte buradaki son etap yapacağımız çalışmalar 
tamamlandıktan sonra gezi güzergahıyla birlikte güzel 
bir alan ortaya çıkarmış olacağız” dedi.

HEDEF 2027
Gevale’yi 2027 yılında yerli ve yabancı turistlerin 

gezebileceğini söyleyen Pekyatırmacı şöyle dedi: “Bu-

raya ulaşım konusu da bizim için önemli. Çünkü 1700 
rakımlı tepeye insanların rahat ulaşması ve orada hem 
mekanı tanıyabilmeleri hem de bu mekana rahat ulaşa-
bilmeleri anlamında ulaşım işini de çözmemiz gereki-
yor. Bu anlamda da bir çalışmayı yürütüyoruz. Şu anda 
fizibilite çalışmalarını yapıyoruz. 

Fizibilite çalışmalarının sonunda proje çalışmalarını 
da tamamladıktan sonra inşallah şehrimizden en hızlı en 
güvenli ulaşımı sağlayabileceğimiz şekilde bir teleferik 
hattını da Gevale’ye çıkarmayı planlıyoruz. Bu yıl iha-
lesini yapıyoruz. 

Planlamamız 2026 yılı içerisinde bu çalışmaları ta-
mamlamak şeklinde ve 2027 yılından itibaren de artık 
orada bir ziyaretçi alanını oluşturmak istiyoruz. Hedef, 
2027 yılı içerisinde Gevale’nin artık gezilebilir bir me-
kana dönüşmüş olması.”                                                 (DHA)

Ziyaretçiler, binlerce yıllık stratejik kaleye teleferikle çıkacak

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde, ‘Külli-
ye’de Ramazan’ etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen kitap fuarında, Demirören 

Yayınları’nın koleksiyon değerindeki eserleri 
okuyucularla buluşuyor.

‘Mimar Sinan Yapıları’ adlı eserin editörü 
Yazar - Arkeolog Dr. Murat Sav, imza gününde 
okurlarla bir araya geldi.

Kitabın hazırlanış sürecine ilişkin konuşan 
Arkeolog Dr. Murat Sav, “1930’lu yılların son-
larından 1940’lı yıllara uzanan süreçte Resto-
ratör-Yüksek Mimar Ali Saim Ülgen tarafından 
hazırlanan çizimlerin yayın hakları Türk Tarih 
Kurumu’na aitti. Demirören Yayınları ile Türk 
Tarih Kurumu’nun bir araya gelmesiyle bu ça-
lışma yeniden hayat buldu” dedi.

‘ÇALIŞMALAR SİSTEMATİK BİR 
BÜTÜNLÜK İÇİNDE ELE ALINDI’
Kitabın içeriğine ilişkin bilgi veren Sav, 

Mustafa Kemal Atatürk’ün 1937’de Ali Saim 
Ülgen’i Mimar Sinan’ın eserlerinin rölövelerini 
hazırlamakla görevlendirdiğini belirterek, “Ül-
gen, 240’a yakın eser üzerinde yıllar süren bir 
çalışma yürüttü. O döneme ait çizimler bugün 
aynı zamanda belgesel bir değer taşıyor. Eser 
ilk olarak 1980’li yılların sonunda Türk Tarih 
Kurumu tarafından basıldı ancak zamanla tü-
kendi. Yeniden basım sürecinde Demirören 
Yayınları ile iş birliği yapıldı. Mimar Sinan’ın 
kişiliği, eserleri ve Ali Saim Ülgen’in çalışma-
ları sistematik bir bütünlük içinde ele alındı” 
ifadelerini kullandı.

‘Külliye’de Ramazan’ etkinlikleri boyunca 
Demirören Yayınları standında ‘Mimar Sinan 
Yapıları’, İlahi Çizgiler’, ‘Sultan II. Abdülha-
mid Dönemi Filistin, Suriye, Mekke-Medine’, 
‘Aya Sofia’, ‘Kariye’ gibi koleksiyonluk eserler 
ziyaretçilerin ilgisine sunulacak. Kitap fuarı, 
yarın sona erecek.                                    (DHA)

Seçkin eserler, ‘Külliye’de
Ramazan’da okuyucuyla buluşuyor

‘Külliye’de Ramazan’ etkinlikleri boyunca Demirören Yayınları standında ‘Mimar Sinan Yapıları’, 
İlahi Çizgiler’, ‘Sultan II. Abdülhamid Dönemi Filistin, Suriye, Mekke-Medine’, ‘Aya Sofia’, ‘Kariye’ 

gibi koleksiyonluk eserler ziyaretçilerin ilgisine sunulacak. Kitap fuarı, yarın sona erecek.

Gölbaşı Belediyesi tarafından Ramazan ayı-
nın manevi iklimini ilçe genelinde yaşatmak 
amacıyla hazırlanan Ramazan Akşamı Etkin-

likleri başladı. Geleneksel Ramazan kültürünü günü-
müze taşıyan, ailelerin bir araya geldiği, paylaşma ve 
dayanışma duygularının güçlendiği etkinliklerle, Ra-
mazan coşkusu adeta bayram havasına dönüştü. Geç-
mişin sıcaklığını özleyen vatandaşların yoğun ilgi 
gösterdiği etkinliklerde sahnelenen; fasıl dinletileri, 
Hacivat & Karagöz gösterileri, orta oyunu, meddah 
anlatıları, kukla gösterileri ve köy seyirlik oyunları 
izleyicilerden büyük alkış alıyor. Etkinlik alanında 
ayrıca kumda kahve, çay, Osmanlı şerbeti ve Osman-
lı macunu ikram edilerek Ramazan’ın geleneksel 
atmosferi tüm yönleriyle yaşatılıyor. Ramazan ayı 
boyunca her cuma ve cumartesi günü saat 21.15’te 
Mehmet Akif Ersoy Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek olan etkinliklerde, her yaştan va-
tandaş aynı çatı altında buluşuyor. Salonları dolduran 
katılımcılar, geleneksel Ramazan eğlenceleriyle hem 
keyifli hem de nostalji dolu anlar yaşıyor.

Yakup Odabaşı, Ramazan Akşamı Etkinliklerine 

gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek “Ramazan ayı; paylaşmanın, dayanışmanın ve 
gönüllerin bir araya gelmesinin en güzel zamanıdır. 
Ramazan ayının ruhunu sadece sofralarda değil, 
kültürümüzde ve sosyal hayatımızda da yaşatmayı 
önemsiyoruz. Gölbaşı Belediyesi olarak bu mübarek 
ayın ruhunu ilçemizin her köşesinde hissettirmek is-
tedik. Çocuklarımızın neşeyle güldüğü, büyüklerimi-
zin geçmiş Ramazanları yad ettiği, ailelerin birlikte 
vakit geçirdiği bu tablo bizleri son derece mutlu edi-
yor. Çok şükür görüyoruz ki vatandaşlarımız etkin-
liklerimize yoğun ilgi gösteriyor, salonlarımız dolup 
taşıyor. Ramazan boyunca her cuma ve cumartesi bu 
güzel atmosferi yaşatmaya devam edeceğiz. Tüm 
hemşehrilerimizi, aileleriyle birlikte Ramazan Ak-
şamı Etkinliklerimize davet ediyorum. Gölbaşı’nda 
Ramazan, hep birlikte daha güzel.” ifadelerini kul-
landı.

Ramazan ayı süresince devam edecek etkinlik-
lere katılmak isteyen vatandaşların, etkinlikler.an-
karagolbasi.bel.tr adresi üzerinden kayıt yaptırması 
gerekmektedir.                                (Haber Merkezi)

Gölbaşı’nda Ramazan akşamları şenleniyor
Gölbaşı Belediyesi tarafından Ramazan ayının manevi atmosferini ilçe genelinde yaşatmak amacıyla düzenlenen Rama-
zan Akşamı Etkinlikleri başladı. Geleneksel Ramazan eğlencelerinin yer aldığı programlara vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.
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	25 ŞUBAT 4 SAYFA
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